

**РІЧНИЙ ЗВІТ ДІЯЛЬНОСТІ
МИКОЛАЇВСЬКОГО
БАЗОВОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО
КОЛЕДЖУ
(ЗВІТ ДИРЕКТОРА)
ЗА
2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Вступ

У 2021-2022 навчальному році всі компоненти освітньої діяльності Миколівського базового медичного фахового коледжу (далі – Коледж) були інтегровані в загальну систему управління якістю освіти, що визначило основні принципи, процедури та індикатори забезпечення якості надання освітніх послуг у Коледжі. Менеджмент організації освітнього процесу, розподіл повноважень щодо забезпечення якості освіти між учасниками освітнього процесу, компетентне керівництвом освітньо – професійними програмами забезпечило стабільне виконання Коледжем вимог чинного законодавства, державних стандартів освіти, органів ліцензування та акредитації. Вся діяльність коледжу у 2022 році була направлена на виконання планових завдань з навчальної, методичної, виховної та соціальної роботи, модернізацію матеріально-технічної бази, розробку навчально-методичного забезпечення за діючими освітніми програмам.

Концепція освітньої діяльності є основою для формування програми розвитку Коледжу і заходів стратегічного плану щодо її реалізації. Формування Концепції освітньої діяльності ґрунтується на концептуальних засадах національної Доктрини розвитку освіти, Конституції України, Закону України «Про освіту», Законів України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Державної національної програми «Освіта» («Україна ХХІ століття»), Постанови КМУ № 1187 від 30.12.2015 р. (в редакції Постанови КМУ від 10.05.2018 р. № 347) «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», інших нормативно-правових актів у сфері освіти.

Освітній процес здійснюється з додержанням вимог Закону України «Про охорону праці», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», наказу директора МБМФК «Про план заходів щодо роботи медичного коледжу під час введення воєнного стану» від 25.02.2022р. №35, наказу директора

МБМФК «Про організацію освітнього процесу в умовах воєнного стану» від 17.03.2022р. № 38, наказу директора МБМФК «Про організацію освітнього процесу в II семестрі 2022-2023 навчального року в умовах воєнного стану» від 30.12.2022р. №82, наказу директора МБМФК «Про організацію медичної служби цивільного захисту МБМФК» від 05.01.2023р. № 22, наказ МОН №1344 від 05.12.2018р. «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, наказ МОН № 256 від 21.03.2022р. «Про проведення атестації випускників закладів фахової передвищої, вищої освіти, наказ МОН №686 від 19.08.2021р. «Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків видів навчальної, методичної, інноваційної, наукової, організаційної роботи та іншої педагогічної діяльності педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти», наказ МОН №690 від 07.12.2005р. «Про затвердження Положення про студентів вищих медичних і фармацевтичних навчальних закладів I-II рівнів акредитації».

Навчальний процес у 2021-2022 навчальному році у Коледжі проходив в умовах глобальних викликів, спричинених пандемією та воєнним станом.

У зв'язку з цим Коледж продовжив освітній процес у дистанційному форматі навчання, що потребувало від адміністрації виконання низки нових управлінських дій, спрямованих на реалізацію системи завдань за чотирма напрямками: організаційно-координаційний, соціально-психологічний, технічний, методичний. Організаційно-координаційний напрям передбачав готовність оперативно запровадити новий регламент функціонування Коледжу та нові підходи до організації навчального процесу.

Місія коледжу - забезпечення високої якості освітньої, дослідницької та практичної діяльності на основі розробки і впровадження інноваційних технологій навчання, реалізації ефективної моделі соціального партнерства із

суспільством, системою охорони здоров'я, спрямованого на поліпшення здоров'я і збільшення тривалості життя людей.

Головна стратегічна мета коледжу-забезпечення високої якості усіх видів діяльності Коледжу, яка б відповідала рівню передових вітчизняних та зарубіжних медичних шкіл, на основі побудови ефективної моделі соціального партнерства зі здобувачами освіти, лікарями, медичними сестрами, фельдшерами, акушерками, педагогами, системою охорони здоров'я, професійним співтовариством та суспільством.

Адміністрація та викладацький склад Коледжу з урахуванням соціально-психологічних особливостей і потреб студентів створили належні умови навчальної комунікації з електронним навчальним контентом.

Для організації дистанційного навчання у Коледжі були проведені консультаційні – тренінги, майстер – класи з викладачами щодо організації дистанційних занять, відеоконференцій, а також установа постійного дієвого зворотного зв'язку з студентами. Методичний напрям діяльності адміністрації Коледжу був направлений на адаптацію до конкретних технічних й організаційних умов практико - орієнтованих методичних розробок щодо дистанційного навчання, якими могли б скористатися педагоги.

Пріоритетним завданням організації навчального процесу Коледжу в умовах воєнного стану стало створення комфортного освітнього середовища та організації освітнього процесу, в ході реалізації викладачі Коледжу використовували засоби комунікації, зокрема:

організовано та забезпечено оперативну ґрунтовну підготовку колективу Коледжу щодо опанування різними системами та ресурсами дистанційної освіти;

- визначені платформи і сервіси, які є оптимальними для організації освітнього процесу в дистанційному форматі Коледжу;
- організовано розміщення завдань і рекомендацій на платформах викладачів;

- створено групи із батьками, студентами в соціальних мережах (Viber, Telegram, WhatsApp та ін.);
- організовано систематичне використання електронних платформ (ZOOM, Google Classroom тощо);
- спілкування в телефонному режимі;
- листування через електронну пошту тощо.
- налагоджена командна робота працівників Коледжу у віддаленому режимі створені Telegram чати викладачів і адміністрації коледжу;
- організована впроваджена віддалена координація дій та контроль за якістю надання освітніх послуг;
- забезпечений сприятливий психологічний клімат у колективі під час дистанційного навчання.

У вільному доступі студентів представлені особисті кабінети викладачів з навчальними матеріалами.

Водночас у Коледжі створені особливі умови навчання (встановлення індивідуального графіка, надання тощо) для тих здобувачів освіти, які отримали психологічну травму, та внесені зміни до затвердженого графіка освітнього процесу з урахуванням поточних активних бойових дій.

В реаліях воєнного стану організація навчального процесу побудована методом активного пошуку кожного викладача МБМФК задовольнити потреби якісного навчання здобувачів освіти.

I. ПІДГОТОВКА СПЕЦІАЛІСТІВ

Освітня діяльність Миколаївського базового медичного фахового коледжу здійснюється на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки України та Державної акредитаційної комісії (Ліцензія серія АЕ № 458334 від 08.07.2014 року, протокол №109).

Згідно з наказом МОН України № 662 «Про результати акредитації», відповідно до рішення акредитаційної комісії від 20.06.18 року (протокол №

130) з урахуванням результатів обговорення на засіданнях Міжгалузевої експертної ради з вищої освіти та Акредитаційної комісії України заклад визнано акредитованим з **освітньо – професійної програми Сестринська справа за спеціальністю 223 Медсестринство за рівнем вищої освіти перший (бакалаврський).**

Згідно з наказом МОН № 821 «Про результати акредитації», відповідно до рішення акредитаційної комісії від 12.06.19 року (протокол № 136) з урахуванням результатів обговорення на засіданнях Міжгалузевої експертної ради з вищої освіти та Акредитаційної комісії України заклад визнано акредитованим з **освітньо – професійної програми Сестринська справа за спеціальністю 223 Медсестринство за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст.**

Згідно з наказом МОН № 418 «Про результати акредитації», відповідно до рішення акредитаційної комісії від 19.03.20 року (протокол № 138) з урахуванням результатів обговорення на засіданнях Міжгалузевої експертної ради з вищої освіти та Акредитаційної комісії України заклад визнано акредитованим з **освітньо – професійної програми Акушерська справа за спеціальністю 223 Медсестринство за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст.**

Згідно з наказом МОН № 821 «Про результати акредитації», відповідно до рішення акредитаційної комісії від 12.06.19 року (протокол № 136) з урахуванням результатів обговорення на засіданнях Міжгалузевої експертної ради з вищої освіти та Акредитаційної комісії України заклад визнано акредитованим з **освітньо – професійної програми Стоматологія ортопедична за спеціальністю 221 Стоматологія за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст.**

Згідно з наказом МОН № 418 «Про результати акредитації», відповідно до рішення акредитаційної комісії від 19.03.20 року (протокол № 138) з урахуванням результатів обговорення на засіданнях Міжгалузевої експертної ради з вищої освіти та Акредитаційної комісії України заклад визнано акредитованим з **освітньо – професійної програми Фармація, промислова фармація за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст.**

Відповідно до частини шостої статті 21 Закону України «Про ліцензування видів господарчої діяльності», наказу Міністерства освіти і науки від 06 листопада 2015р. № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015р. № 266, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 листопада 2015р. за № 1460/27905, наказу Міністерства освіти і науки України від 19 грудня 2016р. № 1565 «Про узагальнення переліку спеціальностей, ліцензованих обсягів вищих навчальних закладів та переоформлення сертифікатів про акредитацію напрямів та спеціальностей», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2017р. за № 20/29888 в МБМК була переоформлена ліцензія та сертифікати про акредитацію спеціальності в установленому законодавством порядку (накази МОН України від 22.05.2017р. № 108-л, від 07.07.2017р. № 147л) у відповідності до акту узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста та ліцензованого обсягу.

Миколаївський базовий медичний фаховий коледж проводить освітню діяльність:

221 «Стоматологія», освітньо-професійна програма «Стоматологія ортопедична», кваліфікація технік зубний, на основі базової загальної середньої освіти, термін підготовки 3 роки, ліцензійний обсяг 60 осіб;

223 «Медсестринство», освітньо-професійна програма «Сестринська справа», кваліфікація сестра медична, на базі повної загальної середньої освіти, термін підготовки 3 роки; на основі базової загальної середньої освіти, термін підготовки 4 роки, ліцензійний обсяг - 210 осіб;

223 «Медсестринство», освітньо-професійна програма «Сестринська справа» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, освітній ступінь бакалавр, кваліфікація сестра медична, на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, термін підготовки 1 рік, ліцензійний обсяг - 60 осіб;

223 «Медсестринство», освітньо-професійна програма «Лікувальна справа», кваліфікація фельдшер, на основі базової загальної середньої освіти, термін підготовки 4 роки, ліцензійний обсяг - 60 осіб;

223 «Медсестринство», освітньо-професійна програма «Акушерська справа», кваліфікація акушерка, на базі повної загальної середньої освіти, термін підготовки 2 роки 5 місяців, ліцензійний обсяг - 30 осіб;

226 «Фармація, промислова фармація», освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація», кваліфікація фармацевт, на основі базової загальної середньої освіти, термін підготовки 3 роки, ліцензійний обсяг - 60 осіб.

Загальний ліцензійний обсяг становить 510 осіб.

У складі педагогічного колективу МБМФК працюють **130** викладача з них **81** штатних викладача та **49** викладачів-сумісників.

Чисельність:	
- всього, осіб	130
- основні (штатні викладачі), осіб	81
- викладачів сумісників, погодинників, осіб	49
- викладачів з науковим ступенем кандидата наук/доктора філософії, осіб	6
- почесне звання «Заслужений вчитель України»	1
- осіб, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», осіб	46
- осіб, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», осіб	17
- осіб, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії», осіб	19
- осіб, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст», осіб	51
- осіб, які мають педагогічне звання «викладач - методист», осіб	20
- осіб, які мають педагогічне звання «старший викладач», осіб	2

В структурі коледжу функціонує 8 відділень:

- фельдшерське відділення;
- акушерське відділення;
- фармацевтичне відділення;
- зуботехнічне відділення;
- медсестринське відділення № 1;
- медсестринське відділення № 2;
- медсестринське відділення № 3;
- відділення бакалаврату.

Навчально-виховний процес забезпечують викладачі 9 предметних (циклових) комісій:

ПЦК педіатричних та зуботехнічних дисциплін Кіяшко А.П

ПЦК соціально- економічних дисциплін Крамарчук Н.А

ПЦК фундаментальних дисциплін Пилипенко Ю.Д.

ПЦК фізичного виховання і захисту України Замарей Е.О.

ПЦК загальноосвітніх дисциплін Шевчук О.М.

ПЦК фармацевтичних та і хімічних дисциплін Шукрута О.В.

ПЦК сестринських і хірургічних дисциплін Бурименко А.О.

ПЦК акушерських, гінекологічних, терапевтичних та вузьких дисциплін Спіріна І. Ю.

ПЦК гуманітарних дисциплін Короткова О. М.

Колектив Коледжу постійно працює над удосконаленням освітнього процесу та перспективами подальшого розвитку спеціальностей 223 «Медсестринство», 226 «Фармація, промислова фармація», 221 «Стоматологія»;

- приводить зміст фундаментальної, психолого-педагогічної, методичної, інформаційно-технологічної, практичної підготовки майбутніх спеціалістів до нових стандартів із змінами, які відбуваються в системі медичної галузі;
- розвиває інформаційне забезпечення освітнього процесу у системі управління, навчання через сервіси: Google Клас, Zoom Video Communications, Google Meet;
- постійно оновлює оснащення для виконання практичних навичок відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної програми;
- модернізує традиційні педагогічні та новітні інформаційні навчальні технології, а також створює нове покоління дидактичних засобів;
- забезпечує культурний і духовний розвиток особистості студентів, виховує їх в дусі патріотизму і поваги до Конституції та Законів України.

Матеріально-технічна база коледжу дозволяє здійснювати освітній процес, наукову, методичну роботу на сучасному рівні згідно з вимогами державних стандартів освіти підготовки фахівців

В освітньому процесі у 5 комп'ютерних класах, навчальних аудиторіях використовується 131 комп'ютер. Всі вони об'єднані у локальну мережу з правом доступу в світову систему Internet та підключені до мережі Wi-Fi, що дає можливість проводити комп'ютерне тестування з дисциплін та підготовку до ліцензійного іспиту «КРОК М». Лікувальна справа», користуватися банком інформації з лекційного матеріалу всіх дисциплін навчального плану.

Комп'ютерні програми, мультимедійні навчальні посібники та підручники, засоби дистанційного навчання з дисциплін навчального плану за спеціальністю – все це для покращення якісної підготовки студентів.

У цілому кабінети, навчальні лабораторії та інші аудиторні приміщення забезпечують виконання навчального плану і програм. Забезпеченість робочих місць унаочненням складає 100%.

Отже, з огляду на належний науково-педагогічний рівень колективу, потужне матеріально-технічне, навчально-методичне забезпечення освітнього процесу, використання інтернет-ресурсів Коледж відповідно до встановлених Ліцензійними умовами нормативів має всі необхідні умови для якісної підготовки медичних фахівців.

II. НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Навчальний процес у 2021-2022 навчальному році у Коледжі здійснювався відповідно до існуючого законодавства з урахуванням інноваційних підходів щодо змісту освіти, технологій навчання та моніторингу якості освіти.

Враховуючи нові підходи держави до змісту та якості вищої освіти, у Коледжі впродовж звітнього періоду проводилася робота, спрямована передусім на:

- адаптацію системи якісної підготовки спеціалістів до умов ринку праці; здійснення комплексу заходів щодо профорієнтаційної роботи та підвищення якості знань студентів;
- упровадження в навчальний процес інноваційно-інформаційних технологій;
- підвищення ефективності роботи викладачів шляхом впровадження у практичну діяльність наукових розробок та продуктивного практичного педагогічного досвіду;
- посилення директорського контролю за якістю навчально-освітнього процесу, який відповідав би встановленим державним стандартам вищої освіти.

Навчальний процес здійснював викладацький колектив у складі досвідчених педагогів, лікарів, середнього медичного персоналу, який має достатньо високий інтелектуальний потенціал, поєднання молодості і досвіду, бажання і можливість самовдосконалюватись. Педагогічне навантаження штатним викладачам складене на навчальний рік, погоджене з головою профспілкового комітету та головним бухгалтером коледжу, повідомлене до виходу у відпустку викладачам та подане до оплати наказом директора вчасно.

Навчальний процес у коледжі проводиться згідно з графіком, який розроблений на навчальний рік відповідно до робочих навчальних планів і затверджений директором на початку навчального року. Відхилень від графіку у звітному році не було.

Відповідно до навчального плану і Положення про порядок створення, організацію і роботу державних кваліфікаційних комісій у вищих навчальних закладах України (наказ МОН №584 від 24.05.2013 р.) у звітному навчальному році у коледжі проведені комплексні кваліфікаційні іспити зі спеціальності на випускних курсах. Теоретична частина іспиту проходила у вигляді ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок М». Студенти показали належний рівень підготовки.

Для покращення результатів державного ліцензованого іспиту у звітному році проводилися наступні заходи :

– база тестів, що входять до іспитів «Крок М», «Крок Б», використовується для поточного та підсумкового контролю, що стимулює зацікавленість студентів в результатах їх засвоєння;

– організовуються пробні тестування студентів випускних курсів;

– щорічно розробляється план підготовки студентів до ліцензованих іспитів, з подальшим аналізом результатів на педагогічній раді, засіданнях циклових комісій і нарадах при директорові. **Результати складання ліцензійованого інтегрованого іспиту «КРОК – М».**

Освітній процес організовувався з урахуванням можливостей сучасних інформаційних технологій, механізмів і процедур навчання, визнаних у європейському просторі вищої освіти та орієнтувався на формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності та швидкої адаптації до змін і розвитку в соціально-культурній сфері, системах управління та організації праці в умовах ринкової економіки.

З метою ефективного проведення занять методичним кабінетом удосконалено «Положення про навчально-методичний комплекс навчальної дисципліни», відповідно до якого кожним викладачем доопрацьовані комплекси навчально-методичного забезпечення дисципліни (робочі навчальні програми, лекції, інструкції до практичних занять, методичне забезпечення тематичного і підсумкового контролю знань студентів, матеріали для організації самостійної позааудиторної роботи студентів). Всі методичні документи розглянуті та затверджені на засіданнях відповідних предметних (циклових) комісій.

Результатом проведеної роботи стало зменшення кількості студентів з незадовільним результатом навчання та покращення показників якості навчання на всіх спеціальностях.

Підсумки літньої екзаменаційної сесії наведені у таблицях.

ПІДСУМКИ ЛІТНЬОЇ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 223 «МЕДСЕСТРИНСТВО»,
ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «АКУШЕРСЬКА СПРАВА»

№	Навчальні роки Показники	Звітний рік (2021-2022 н.р.)		Попередній рік (2020-2021 н.р.)	
		абс.	%	абс.	%
<i>A</i>	<i>B</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
I.	I рівень				
	Денна форма навчання				
1.	Зобов'язані здавати экзамени	33	100	37	100
2.	Здали экзамени з усіх предметів навчального плану	28	84,8	37	100
3.	На „5”	4	14,3	-	-
4.	На „5” та „4”	10	35,7	6	16,2
5.	На „5”, „4” та „3”	14	50	31	83,8
6.	На „2”	-	-	-	-

**ПІДСУМКИ ЛІТНЬОЇ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 223 «МЕДСЕСТРИНСТВО»
ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «СЕСТРИНСЬКА СПРАВА»**

№	Навчальні роки	Звітний рік (2021-2022 н.р.)		Попередній рік (2020-2021 н.р.)	
		Показники	абс.	%	абс.
<i>A</i>	<i>B</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
I.	I рівень				
	Денна форма навчання				
1.	Зобов'язані здавати екзамени	285	100	321	100
2.	Здали екзамени з усіх предметів навчального плану	268	93	308	96
3.	На „5”	42	15,7	46	14
4.	На „5” та „4”	117	43,6	107	34
5.	На „5”, „4” та „3”	109	40,7	155	48
6.	На „2”	-	-	-	-
	Вечірня форма навчання (ВМ-1)				
1.	Зобов'язані здавати екзамени	15	100		
2.	Здали екзамени з усіх предметів навчального плану	15	100		
3.	На „5”	6	40		
4.	На „5” та „4”	9	60		
5.	На „5”, „4” та „3”	-	-		
6.	На „2”	-	-	-	-

**ПІДСУМКИ ЛІТНЬОЇ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 223 «МЕДСЕСТРИНСТВО»
ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «ЛІКУВАЛЬНА СПРАВА»**

№	Навчальні роки	Показники	Звітний рік (2021-2022н.р.)		Попередній рік (2020-2021н.р.)	
			абс.	%	абс.	%
<i>A</i>	<i>B</i>		<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
I.	I рівень					
	Денна форма навчання					
1.	Зобов'язані здавати екзамени		79	100	82	100
2.	Здали екзамени з усіх предметів навчального плану		72	91,1	82	100
3.	На „5”		12	16,7	5	6,0
4.	На „5” та „4”		34	47,2	39	47,5
5.	На „5”, „4” та „3”		26	36,1	38	46,5
6.	На „2”		-	-	0	0

**ПІДСУМКИ ЛІТНЬОЇ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 226 «ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ»
ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ»**

№	Навчальні роки	Показники	Звітний рік (2021-2022 н.р.)		Попередній рік (2020-2021 н.р.)	
			абс.	%	абс.	%
<i>A</i>	<i>B</i>		<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
I.	I рівень					
	Денна форма навчання					
1.	Зобов'язані здавати экзамени		41	100	100	100
2.	Здали экзамени з усіх предметів навчального плану		41	100	99	99
3.	На „5”		13	32	11	11
4.	На „5” та „4”		14	34	32	32
5.	На „5”, „4” та „3”		14	34	56	56
6.	На „2”		-	-	-	-

Таблиця

**РУХ КОНТИНГЕНТУ ТА СТАН ДИСЦИПЛІНИ (ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ)
ЗА ЗВІТНИЙ І ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОДИ**

№	Навчальні роки	Звітний (2021-2022н.р.)		Попередній (2020- 2021 н.р.)	
		Показники	абс.	%	абс.
<i>A</i>	<i>B</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
1	Середньорічна кількість студентів	848	100	861	100
2	Кількість відрахованих з навчального закладу	63	7,4	38	4,4
3	Кількість відрахованих за власним бажанням	47	5,5	28	3,3
4	Кількість відрахованих за невиконання навчального плану	12	1,4	6	0,7
5	Кількість відрахованих за порушення умов контракту	4	0,5	4	0,5
6	Кількість відрахованих за порушення Правил внутрішнього розпорядку навчального закладу	-		-	
7	Кількість відрахованих за появу в навчальному корпусі в стані алкогольного, токсичного чи наркотичного сп'яніння	-		-	
8	Кількість відрахованих як таких, що не вийшли з академічної відпустки.	-		-	
9	Кількість відрахованих, як таких, що померли	-		-	
10	Кількість відрахованих в зв'язку з переведенням до інших навчальних закладів	-		-	
11	Кількість відрахованих, як таких, що не вийшли на повторний курс навчання	-		-	

**СТАН ДИСЦИПЛІНИ (ВЕЧІРНЯ ФОРМА НАВЧАННЯ)
ЗА ЗВІТНИЙ І ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОДИ**

№	Навчальні роки	Звітний (2021-2022н.р.)		Попередній (2020- 2021 н.р.)	
		Показники	абс.	%	абс.
<i>A</i>	<i>B</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
1	Середньорічна кількість студентів	40	100%	56	100%
2	Кількість відрахованих з навчального закладу	1	2,5%	3	5,4
3	Кількість відрахованих за власним бажанням	1	2,5%	2	3,6
4	Кількість відрахованих за невиконання навчального плану	-		-	
5	Кількість відрахованих за порушення умов контракту	-		1	1,8
6	Кількість відрахованих за порушення Правил внутрішнього розпорядку навчального закладу	-		-	
7	Кількість відрахованих за появу в навчальному корпусі в стані алкогольного, токсичного чи наркотичного сп'яніння	-		-	
8	Кількість відрахованих як таких, що не вийшли з академічної відпустки.	-		-	
9	Кількість відрахованих, як таких, що померли	-		-	
10	Кількість відрахованих в зв'язку з переведенням до інших навчальних закладів	-		-	
11	Кількість відрахованих, як таких, що не вийшли на повторний курс навчання	-		-	

**СТАН ДИСЦИПЛІНИ (ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ)
ЗА ЗВІТНИЙ І ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОДИ**

№	Навчальні роки	Показники	Звітний (2021-2022н.р.)		Попередній (2020- 2021 н.р.)	
			абс.	%	абс.	%
<i>A</i>	<i>B</i>		<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
1	Середньорічна кількість студентів		58		38	
2	Кількість відрахованих з навчального закладу		1		2	
3	Кількість відрахованих за власним бажанням		1		1	
4	Кількість відрахованих за невиконання навчального плану		-		1	
5	Кількість відрахованих за порушення умов контракту		-		-	
6	Кількість відрахованих за порушення Правил внутрішнього розпорядку навчального закладу		-		-	
7	Кількість відрахованих за появу в навчальному корпусі в стані алкогольного, токсичного чи наркотичного сп'яніння		-		-	
8	Кількість відрахованих як таких, що не вийшли з академічної відпустки.		-		-	
9	Кількість відрахованих, як таких, що померли		-		-	
10	Кількість відрахованих в зв'язку з переведенням до інших навчальних закладів		-		-	
11	Кількість відрахованих, як таких, що не вийшли на повторний курс навчання		-		-	

III. Практичне навчання

Організація практичного навчання у Миколаївському базовому медичному фаховому коледжі у 2021-2022 навчальних роках потребувала об'єднання спільних зусиль від педагогічних працівників та здобувачів освіти для досягнення необхідних результатів навчання.

В умовах воєнного стану 2022 року, виходячи із безпекових міркувань, дистанційна форма була запроваджена як єдина можлива форма здобуття освіти.

У ЛПЗ та аптечних установах міста проходили практику студенти спеціальності 223 Медсестринство ОПП «Акушерська справа» та 226 Фармація ОПП «Фармація, промислова фармація» (заочна форма навчання) в період з листопада 2021 року до січня 2022 року.

Згідно з навчальними планами та робочими програмами, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України № 690 від 07.12.2005р. «Про затвердження положення про організацію та проведення практики студентів вищих медичних і фармацевтичних навчальних закладів I-II рівнів акредитації», Наказу Міністерства освіти та науки України № 686 від 18.06.2021 «Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків видів навчальної, методичної, інноваційної, наукової, організаційної роботи та іншої педагогічної діяльності педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти» передбачені наступні види виробничої та переддипломної практики за спеціальностями:

223 Медсестринство

ОПП «Лікувальна справа»

1. Догляд за хворими та медична маніпуляційна техніка – IV семестр, 2 тижні.
2. Медсестринська виробнича практика - VI семестр, 9 тижнів.
3. Переддипломна практика - VIII семестр, 8 тижнів.

ОПП «Акушерська справа»

1. Догляд за вагітними, роділями та породілями та медична маніпуляційна техніка – I семестр, 3 тижні.
2. Акушерська практика - IV семестр, 4 тижні.

3. Переддипломна практика - V семестр, 10 тижнів.

ОПП «Сестринська справа»

1. Виробнича практика - VI семестр, 2 тижні.

2. Переддипломна практика – VIII семестр, 6 тижнів.

ОПП «Сестринська справа»(освітній ступінь бакалавр)

1. Переддипломна практика – II семестр, 4,5 тижні.

221 Стоматологія

ОПП «Стоматологія ортопедична»

1. Виробнича практика – IV семестр, 2 тижні.

2. Переддипломна практика – VI семестр, 4 тижні.

226 Фармація, промислова фармація

ОПП «Фармація, промислова фармація»(денна форма навчання)

1. Пропедевтична, фармакогностична практика -IV семестр, 2 тижні.

2. Технологічна практика- VI семестр, 2 тижні

3. Переддипломна практика – VI семестр, 4 тижні.

ОПП «Фармація, промислова фармація»(заочна форма навчання)

1. Фармакогностична практика -III семестр, 0,5 тижня.

2. Пропедевтична- IV семестр, 0,5 тижня.

3. Технологічна практика - V семестр, 1 тиждень

4. Переддипломна практика – V семестр, 2 тижні.

Відповідно до стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійного рівня фаховий молодший бакалавр цикловими (предметними) комісіями, безпосередніми керівниками були внесені зміни до програм практики.

Перед початком практики зі студентами проводився інструктаж із виконання програми практики, техніки безпеки, бесіди з питань медичної етики і деонтології, надавався зразок оформлення документації практики, завдання від методичних керівників для щоденного дистанційного опрацювання.

Результати диференційованих заліків переддипломної практики зазначені у Випускники, які закінчили навчальний заклад, працюють на посадах, що відповідають кваліфікаційним вимогам.

До коледжу постійно надходять відгуки з лікувально-профілактичних закладів, аптечних установ про роботу випускників, де відзначають швидку адаптацію в колективі, достатній рівень теоретичної та практичної підготовки, добре володіння необхідними практичними професійними навичками.

РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ У 2020-2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Назва навчального закладу	К-сть студентів на випускному курсі				К-сть студентів, що не виконали програму практики				Допущено до практики			
	Звітний		Попередній		Звітний		Попередній		Звітний		Попередній	
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>
Миколаївський базовий медичний фаховий коледж	312	100%	298	100%					312	100%	298	100%
Назва навчального закладу	Результати переддипломної практики											
	на «5»				на «4»				на «3»			
	Звітний		Попередній		Звітний		Попередній		Звітний		Попередній	
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
<i>1</i>	<i>14</i>	<i>15</i>	<i>16</i>	<i>17</i>	<i>18</i>	<i>19</i>	<i>20</i>	<i>21</i>	<i>22</i>	<i>23</i>	<i>24</i>	<i>25</i>
Миколаївський базовий медичний фаховий коледж	82	26,28%	90	30,2%	151	48,4%	139	46,64%	79	25,32%	69	23,16%
Назва навчального закладу	Результати переддипломної практики											
	не атестовано				середній бал				якісний показник			
	Звітний		Попередній		Звітний		Попередній		Звітний		Попередній	
	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	абс.	%	%	%	%	
<i>1</i>	<i>26</i>	<i>27</i>	<i>28</i>	<i>29</i>	<i>30</i>	<i>31</i>	<i>32</i>	<i>33</i>				
Миколаївський базовий медичний фаховий коледж	-	-	-	-	4,00	4,07	74,7%	76,8%				

РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ У 2021-2022 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Назва навчального закладу	К-сть студентів на випускному курсі				К-сть студентів, що не виконали програму практики				Допущено до практики			
	Звітний		Попередній		Звітний		Попередній		Звітний		Попередній	
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>
Миколаївський базовий медичний фаховий коледж	252	100%	312	100%					252	100%	312	100%
Назва навчального закладу	Результати переддипломної практики											
	на «5»				на «4»				на «3»			
	Звітний		Попередній		Звітний		Попередній		Звітний		Попередній	
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
<i>1</i>	<i>14</i>	<i>15</i>	<i>16</i>	<i>17</i>	<i>18</i>	<i>19</i>	<i>20</i>	<i>21</i>	<i>22</i>	<i>23</i>	<i>24</i>	<i>25</i>
Миколаївський базовий медичний фаховий коледж	80	31,7%	82	26,28%	99	39,3	151	48,4%	72	28,6	79	25,32%
Назва навчального закладу	Результати переддипломної практики											
	не атестовано				середній бал				якісний показник			
	Звітний		Попередній		Звітний		Попередній		Звітний		Попередній	
	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%
<i>1</i>	<i>26</i>	<i>27</i>	<i>28</i>	<i>29</i>	<i>30</i>	<i>31</i>	<i>32</i>	<i>33</i>				
Миколаївський базовий медичний фаховий коледж	1	0,4	-	-	3,74	4,00	71,3	74,7				

IV. Науково-методична робота

Методична робота у 2021- 2022 навчальному році спонукала викладачів до роботи над підвищенням свого фахового рівня, сприяла збагаченню педагогічного колективу педагогічними знахідками, допомагала молодим викладачам переймати майстерність у більш досвідчених колег.

Її функції полягали у визначенні системи заходів, спрямованих на досягнення найкращих результатів (планування); у діяльності з удосконалення структури і змісту методичної роботи (організаційна); у регулярному вивченні співвідношення між рівнем компетентності педагогів, що виявлялись в узагальненому результаті їх праці, Методична робота була важливою складовою навчального процесу й спрямована на забезпечення реалізації цілей освітньої діяльності коледжу:

- гарантування високої якості підготовки випускників на основі глибокої інтеграції навчального, наукового та інноваційного процесів, впровадження нових методів і технологій навчання, підсилення фундаментальної та практичної підготовки;

- здійснення заходів щодо подальшого реформування вищої освіти і навчального процесу в коледжі відповідно до сучасних умов та досягнень науки і техніки.

Методична робота мала системний характер, велась у різних напрямках, формах, охоплювала різні сторони діяльності навчального закладу.

Основна методична робота була спрямована на реалізацію єдиної методичної теми, над якою працювали педагогічні працівники **«Від інноваційного змісту фахової освіти через педагогічну майстерність до забезпечення якості професійної компетентності майбутніх медичних працівників»**.

Методична тема включає в себе:

- здійснення освітньої діяльності, до складу якої входить навчально - виховна, науково-методична, пошуково-дослідницька робота;

— забезпечення належних умов для набуття студентами професійних знань, умінь та навичок з метою підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців відповідного профілю;

— формування професійної компетентності шляхом впровадження інноваційних технологій навчання;

— забезпечення якісної підготовки фахівців, досягнення ними обов'язкового рівня у відповідності до вимог сучасних державних стандартів;

— реалізація педагогічної майстерності через впровадження новітніх технологій навчання;

— формування у студентів навичок організації самостійної роботи;

— використання здоров'язберігаючих технологій в освітньому процесі;

— розвиток здібностей студентів, підвищення їх загальної культури, формування громадської позиції та власної гідності, гордості та відданості своїй Батьківщині, патріотизму, здатності до соціальної адаптації на сучасному етапі, готовності до трудової діяльності в умовах ринкової економіки.

«Від інноваційного змісту фахової освіти через педагогічну майстерність до забезпечення якості професійної компетентності майбутніх медичних працівників»

Мета : створити умови для реалізації державної політики в галузі фахової освіти щодо підвищення педагогічної майстерності викладачів та формування компетентного конкурентоспроможного медичного працівника третього тисячоліття.

I етап 2020 – 2021 навчальний рік - « підготовчий»

Зміст	Термін виконання	Відповідальний
1	2	3
- визначення напрямків роботи над проблемою а) вивчення науково-педагогічної літератури з проблеми; б) вивчення сучасного досвіду роботи з проблеми	Серпень-жовтень	Навчально – методична рада коледжу
- створення робочих груп по роботі над проблемою	Жовтень-листопад	Методичний кабінет Голови предметних циклових

а) в циклових комісіях; б) на відділеннях		комісії Завідувачі відділень
- створення банку інформації з проблеми та з окремих проблем роботи творчих груп, наукових гуртків	Протягом року	Бібліотека, Методичний кабінет
- науково-методична підготовка педагогічного колективу до роботи над проблемою	Згідно індивідуальних проблем, самоосвіта	Викладачі
- визначення рівня готовності педагогічного колективу до роботи над проблемою; - створення папки по психодіагностичному забезпеченню з проблеми	Березень-квітень анкетування	Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій
II етап 2021 - 2022 навчальний рік – «організаційно-методичний»		
- психолого-педагогічне забезпечення науково-методичної проблеми	Вересень-жовтень	Практичний психолог. Методичний кабінет. Викладачі
- розробки форм звітності аналізу, самоаналізу діяльності структурних підрозділів по роботі над загальноколеджною проблемою	Вересень-жовтень	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради. Методичний кабінет
- організація роботи загальноколеджного семінару-практикуму «Інтеграція медичної освіти як база професійної компетентності у процесі підготовки майбутніх медичних працівників»	Протягом року (1 раз на семестр)	Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій
- підготовка методичних матеріалів до коледжної виставки з проблеми (враховуючи індивідуальні проблеми викладачів)	Лютий-березень	Методичний кабінет. Голови предметних циклових комісій Бібліотека. Викладачі.
III етап 2022 - 2023 навчальний рік – «системоутворюючий»		
- моніторинг ефективності впровадження інноваційних технологій навчання	I семестр	Методичний кабінет. Голови предметних циклових комісій.

		Завідувачі відділень
- системний моніторинг якості освіти	Протягом року	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій Завідувачі відділень
- створення банку позитивних здобутків викладачів з індивідуальної та загальноколеджної проблем	Протягом року	Методичний кабінет. Голови предметних циклових комісій Бібліотека. Викладачі.
- проведення фестивалю досягнень педагогічної майстерності «Педагогічний подіум».	II семестр	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради Заступник директора з виховної роботи та гуманітарної освіти Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій Викладачі
IV етап 2023- 2024 навчальний рік - «коригуючий»		
- аналіз і корекція створення моделей впровадження інноваційних технологій навчання та виховання майбутніх спеціалістів	I семестр	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради Заступник директора з виховної роботи та гуманітарної освіти Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій
- проведення фестивалю досягнень педагогічної майстерності «Галерея творчих портретів інноваційних	Лютий-квітень	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради

викладачів».		Заступник директора з виховної роботи та гуманітарної освіти Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій Завідувачі відділень Викладачі
- узагальнення результатів роботи творчих груп, підготовка збірника за результатами роботи	Лютий-квітень	Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій Викладачі
- системний моніторинг впливу ефективних технологій на формування компетентостей майбутніх медичних працівників як інноваційних особистостей	Протягом року	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради Заступник директора з виховної роботи та гуманітарної освіти Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій
- підготовка педагогічних надбань до участі у виставці;	травень	Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій Бібліотека Викладачі
V етап 2024 - 2025 навчальний рік – «узагальнюючий»		
- аналіз і узагальнення моніторингових досліджень	Протягом року	Заступник директора з навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій
- визначення досягнень та невирішених	Квітень-травень	Заступник директора з

проблем		навчальної роботи, голова Навчально-методичної ради Методичний кабінет Завідувачі відділень Голови предметних циклових комісій Викладачі
- узагальнення передового педагогічного досвіду	Протягом року	Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій Викладачі
- звіт керівників творчих груп наукових гуртків, узагальнення матеріалів	II семестр	Методичний кабінет Голови предметних циклових комісій
- обґрунтування та обрання нової науково-методичної теми .	Квітень-травень	Навчально – методична рада коледжу

У 2021-2022 н.р. діяльність педагогічного колективу була покликана на:

- підготовку конкурентоспроможних фахівців шляхом підвищення якості надання освітніх послуг;
- розвиток наукового потенціалу викладачів і студентів;
- запровадження компетентнісного підходу та студентоцентризму щодо організації освітнього процесу;
- виховання випускника, який створюватиме навколо себе мікроклімат культури й духовності, матиме широкий кругозір і широкий рівень свідомості, володітиме якостями організатора і вихователя, буде неординарною особистістю;
- запровадження системності; безперервності та наступності навчання; єдності логічного та історичного, національного мислення; цілеспрямованості в розвитку свідомості, любові до свого народу, до його культури, традицій, оволодіння цінностями української і світової культури у всіх сферах життєдіяльності;

- розвиток високого професіоналізму, який уключає глибокі спеціальні знання і широку гуманітарну підготовку, здібність до самостійного мислення, прийняття нестандартних, оригінальних рішень;
- формування духовності, яка передбачає становлення високої моральності з одночасним прагненням ліквідувати інфантилізм, утриманство, байдужість, сформувані почуття колективізму, вміння працювати в команді, здатність до розвитку високих естетичних смаків та ідеалів;
- упровадження в практику роботи нового, передового, прораховувати його ефективність, знаходження шляхів удосконалення системи роботи та наполегливість у необхідності рухатися до досягнення поставленої мети.

Адже основними напрямками діяльності коледжу є:

- реалізація змісту освіти на необхідному освітньому та кваліфікаційному рівні відповідно до державних вимог;
- підготовка висококваліфікованих фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем фаховий молодший бакалавр;
- орієнтування на формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного оновлення знань, професійної мобільності та швидкої адаптації до змін у сучасних економічних умовах;
- виховання громадян, які сумлінно ставляться до виконання своїх обов'язків, утверджують принципи загальнолюдської моралі, є патріотами незалежної України.

Колектив закладу постійно дбає про підвищення якості підготовки спеціалістів за рахунок ефективної організації освітнього процесу. Організація освітнього процесу спрямована на підвищення фахової та загальної педагогічної майстерності викладачів, на підготовку кваліфікованих конкурентоздатних молодших спеціалістів. Вона є невід'ємною частиною навчально-виховної роботи в коледжі та здійснюється відповідно до загальної концепції державної національної програми у галузі «Освіта» та постанов щодо реформування вищої освіти, Положенням про організацію освітньої діяльності коледжу.

Головним органом управління методичною роботою у Коледжі а також

органом колегіального обговорення різних проблем щодо методичного забезпечення навчально-виховного процесу, винесення експертних оцінок, прийняття певних перспективних рішень стала Навчально-методична рада, яка була створена на початку навчального року наказом директора Миколаївського базового медичного коледжу (наказ № 1/4-к від 31.08. 2018р.).

Методичною радою було проведені наступні засідання:

Тема. Організація навчально- методичної роботи в умовах змішаного навчання у 2021 - 2022 навчальному році. (серпень)

1.	Вектор наступності методичної роботи за 2021-2022 н.р.	Заступник директора з навчальної роботи - Куліш Н.П.
2.	Визначення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2021-2022 навчальному році	Методичний кабінет: Шевчук.В.В., Кварцяна О.П..
3.	Обговорення та затвердження плану методичної роботи.	Методичний кабінет: Шевчук.В.В., Кварцяна О.П. Голови ПЦК
4.	Погодження робочих навчальних програм. Розгляд і затвердження методичних матеріалів викладачів до друку.	Методичний кабінет: Шевчук.В.В., Кварцяна О.П.. Заступник директора з навчальної роботи - Куліш Н.П. Голови ПЦК

Тема. Атестація як ключова складова системи професійної майстерності педагогічного працівника. (жовтень)

1.	Атестація педагогічних працівників: вимоги сьогодення.	Методичний кабінет: Шевчук.В.В., Кварцяна О.П.
2.	Модель моніторингу професійної компетентності викладача.	Заступник директора з навчальної роботи - Куліш Н.П.
3.	Електронне портфоліо як засіб представлення власної педагогічної	Заступник директора з практичного навчання - Куліш Н.П.

	діяльності.	
Тема. Професійна мотивація як аспект позитивної адаптації студентів до першого року навчання у Коледжі. (грудень)		
1.	Специфіка соціалізації студентів-першокурсників на етапі адаптації до нових умов навчання.	Заступник директора з гуманітарної освіти та виховання - Лічінкіна С.П.
2.	Роль академічної групи на шляху до забезпечення успішної адаптації студентів першого курсу до навчання в умовах вищої школи	Куратори навчальних груп

Педагогічна рада коледжів є вищим колегіальним органом, який координує питання навчально-виховної, навчально-методичної і навчально-виробничої діяльності. Вона визначає основні напрямки і завдання, конкретні форми роботи, а також визначає конструктивні рішення з важливих питань роботи педагогічних колективів.

З метою виявлення творчих студентів, формування національної еліти в медичній галузі, в навчальному закладі проводяться олімпіади, конкурси, переможці яких беруть участь в обласних та Всеукраїнських олімпіадах та конкурсах різного рівня.

Для обміну досвідом роботи викладачів, підвищення педагогічної майстерності за звітний навчальний рік викладачами навчального закладу проведено відкритих навчальних занять.				
№ з/п	ІІІ викладача	Дисципліна	Тема заняття	Група
1.	Спіріна І.Ю.	Акушерство	Практичне заняття з теми: «Тазове передлежання»	IV курс, 401-Б група
2.	Чекменьова С. М.	Економічна теорія	Семінарське заняття з теми: «Соціальні цілі економіки»	I курс, 106 група
3.	Мазур Ю.М.	Викладач техніки виготовлення незнімних протезів	Практичне заняття з теми: «Заміна воскової композиції на пластмасу. Полімеризація»	II курс, 202 група
4.	Аркушенко Г.М.	Фармакологія та медична рецептура	Практичне заняття з теми: «Анальгетичні засоби»	III курс, 303 група
5.	Гунік В. П.	Технологія ліків	Теоретичне заняття з теми: «Ліки для новонароджених та дітей віком до одного року. Ліки з антибіотиками»	III курс 309,310 групи
6.	Львов А.А.	Патоморфологія та патофізіологія	Теоретичне заняття з теми: «Патоморфологія захворювань системи крові»	III курс, 304 група
7.	Бойко О.В.	Фізика	Комбіноване заняття з теми: «Рівняння стану ідеального газу. Ізопроееси»	1 курс, 110 група
8.	Сячина О.М.	Математика	Комбіноване заняття з теми: «Класичне визначення ймовірності випадкової події»	II курс, 201-Б група
9.	Рощина С.М.	Українська мова	Комбіноване заняття з теми: «Чергування	I курс, 102 група

			ГОЛОСНИХ ЗВУКІВ»	
10.	Пигарєва В.В.	Іноземна мова	Комбіноване заняття з теми: «Історія Олімпійських ігор»	I курс, 101-А група
11.	Трегубова Є.Є.	Неорганічна хімія	Теоретичне заняття з теми: «Алюміній, фізичні і хімічні властивості. Застосування сполук алюмінію»	II курс 206 група
12.	Коваленко О.Є.	Загальний догляд за хворими та медична маніпуляційна техніка	«Виписування, зберігання та застосування лікарських засобів»	I курс, 118 група
13.	Міроннікова О.О.	Медсестринська етика та деонтологія	«Етичні та деонтологічні проблеми сучасної медичної науки. Сучасні уявлення про хворобу та проблеми медсестринської етики й деонтології»	IV курс, 406 група
14.	Бурименко А.О.	Основи медсестринства	«Медсестринський процес. Етапи медсестринського процесу»	II курс, 203, 204 групи

Всі викладачі мають належну науково-методичну підготовку. Всі заняття пройшли із застосуванням сучасних форм і методів організації навчального процесу, міжпредметних зв'язків. Раціонально використовувалася кожна хвилина заняття, своєчасно та якісно проводився кожний його етап. Належна увага приділяється викладачами найновішим фактичним даним. Аналіз відвіданих занять показав, що викладачами впроваджуються інноваційні та інформаційні технології, а саме: інтерактивні, проектні методи навчання, рольові, сюжетні та ділові ігри, ситуаційні задачі, проблемно-пошуковий метод тощо.

Значна увага приділяється навчально-методичному забезпеченню, розробці навчальних посібників, практикумів, методичних рекомендацій тощо.

Посібники, методичні рекомендації, практикуми:			
№з/п	Назва	Назва дисципліни; спеціальність	ПП викладача/ викладачів
1.	Методичні рекомендації студентам щодо застосування кардіонавантажень при самостійних заняттях фізичними вправами.	«Фізична культура», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа»	Новак О.О.
2.	Навчально-методичний посібник «Методика навчання техніці легкоатлетичних вправ (бігу на короткі, середні, довгі дистанції, стрибків у довжину та метання гранати)».	«Фізична культура», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа»	Погоріла В.Г.
3.	Методичний poradnik «Методи діагностики фізичного стану студентів»	«Фізична культура», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа»	.Шпилева О.О.
4.	Навчальний посібник (курс лекцій)	«Медсестринство в хірургії», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»	Бурименко А.О.
5.	Навчальний посібник (курс лекцій)	«Медсестринство в геронтології та геріатрії», спеціальність 223 ОПП «Сестринська справа»	Возняк І.І., Михайлюк В.Л.
6.	Методичний глосарій для організації самостійної позааудиторної роботи студентів.	«Основи медсестринства», спеціальність 223 ОПП «Сестринська справа»	Погоріла Н.А.
7.	Методичні рекомендації для організації самостійної позааудиторної роботи студентів	«Медсестринство в онкології», спеціальність 223 ОПП «Сестринська справа»	Коваленко О.Є.
8.	Посібник «Самостійна робота студентів з предмету «Акушерство»	«Акушерство», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Акушерська справа»	Спіріна І.Ю.
9.	Методичний посібник з предмету : «Основи філософських знань» для студентів денної форми дистанційного навчання в Googl Classroom»	«Основи філософських знань», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа».	Покрасс О.Т.
10.	Робочий зошит з предмету: Основи філософських знань» для студентів денної форми дистанційного навчання	«Основи філософських знань», спеціальність 223 Медсестринство ОПП	Покрасс О.Т.

	в Googl Classroom»	«Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа».	
11.	Методичні рекомендації щодо проведення практичних робіт з курсу географії	«Географія» для студентів I курсу	Ханенко І. М.
12.	Посібник з громадянської освіти «Громадянська освіта: основи правознавства в схемах і таблицях»	«Громадянська освіта» для студентів I курсу	Крамарчук Н.А.
13.	Навчально-методичний посібник «Всесвітня історія в таблицях і схемах (10 клас - I семестр)»	«Всесвітня історія» для студентів I курсу	Чекменьова С. М.
14.	Короткий довідник з курсу «Історія медицини та медсестринства» «Осяяні медициною»	«Історія медицини та медсестринства», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»	Чекменьова С. М.
15.	Методичний посібник для проведення практичних занять з фізичної та колоїдної хімії.	«Фізична та колоїдна хімія», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»	Трегубова Є.Є.
16.	Методичний посібник для організації самостійної роботи студентів з предмету «Неорганічна хімія»	«Неорганічна хімія», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Трегубова Є.Є.
17.	Методичний посібник для організації самостійної роботи студентів з предмету «Органічна хімія»	«Органічна хімія», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація»	Трегубова Є.Є.
18.	Методичні рекомендації «Розв'язання розрахункових задач на знаходження молекулярної формули речовин»	«Хімія», для студентів I курсу	Лісова Р.В.
19.	Методичні вказівки щодо проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Техніка лабораторних робіт» для студентів I курсу (заочної форми навчання)	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Гунік В. П.
20.	Конспект лекцій з предмету «Техніка лабораторних робіт» для студентів II курсу	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Гунік В. П.
21.	Методичні вказівки щодо проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Техніка лабораторних робіт» для студентів II курсу	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова	Гунік В. П.

		фармація»	
22.	Навчальний посібник до вивчення курсу з дисципліни «Методичні вказівки щодо проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Техніка лабораторних робіт» для студентів II курсу	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»»	Гунік В. П.
23.	Посібник для самостійної роботи студентів III курсу з дисципліни «Технологія ліків»	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Курник І. С.
24.	Конспект лекцій для студентів II курсу з дисципліни «Технологія ліків»	Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Курник І. С.
25.	Практикум для II курсу з дисципліни «Технологія ліків»	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Курник І. С.
26.	Посібник до практичних занять з фармацевтичної хімії «Лікарські засоби неорганічної природи»	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Шукрута О.В.
27.	Методичні вказівки до вивчення курсу «Організація та економіка фармації» для студентів спеціальності 226 Фармація, промислова фармація (заочна форма навчання)»	«Техніка лабораторних робіт», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Шукрута О.В.
28.	Методичні рекомендації викладачам при вивченні теми: «Функції, їхні властивості та графіки» (розробки занять)	«Математика», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Шевчук О.М.

29.	Посібник з геометрії для студентів 1 – 2 курсів	«Математика», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»	Сячина О.М.
30.	Навчальний посібник до практичних занять з предмету «Іноземна мова за професійним спрямуванням» для студентів I курсу вечірньої форми навчання	«Іноземна мова за професійним спрямуванням», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»	Пигарева В.В.

Матеріали контролю (збірники тестів, тести, збірники ситуаційних завдань, індивідуальні завдання тощо, які виконуються вперше)			
№з/п	Назва	Назва дисципліни; спеціальність	ПП викладача/ викладачів
1.	Тестові завдання для студентів I, II курсів «Стоматологія ортопедична» для перевірки теоретичних знань з теми футбол з предмету «Фізична культура»	«Фізична культура», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа»	Погоріла В.Г.
2.	Тестові завдання для студентів I, II, III, IV курсів «Акушерська справа», «Сестринська справа», «Лікувальна справа», «Фармація» для перевірки теоретичних знань з теми баскетбол з предмету «Фізична культура», «Фізичне виховання»	«Фізична культура», «Фізичне виховання» спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа», ОПП «Лікувальна справа», ОПП «Акушерська справа», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація», ОПП «Фармація, промислова фармація»	Шпилєва О.О.
3.	Збірник задач з гінекології	«Гінекологія», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Акушерська справа»	Спіріна І.Ю.
4.	Збірка тестових завдань для самопідготовки студентів до заліку з української мови	«Українська мова», спеціальність 223 Медсестринство	Серих Г.І.

		ОПП «Сестринська справа»	
5.	Збірник завдань для перевірки рівня знань на практичних заняттях з навчальної дисципліни: «Основи латинської мови з медичною термінологією» для студентів I курсу	«Основи латинської мови з медичною термінологією», спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Лікувальна справа»	Пигарева В.В.
6.	Збірник тестових завдань з навчальної дисципліни: «Латинська мова» для студентів I курсу	«Латинська мова», спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» ОПП «Фармація, промислова фармація»	Пигарева В.В.
7.	Збірник тестових та практичних завдань з англійської мови для студентів 3 та 4 курсів	«Іноземна мова» спеціальність 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа»	Алексєєв І.А.

КАДРИ. ПЛАН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Одним із найважливіших показників роботи коледжу є його кадрове забезпечення. Формування педагогічного колективу здійснюється на підставі існуючого законодавства відповідно до базової освіти. Необхідною умовою розвитку навчального закладу є навчання та підвищення кваліфікації педагогічного колективу, яке проходить відповідно до планів-графіків, затверджених наказом по коледжу на початку навчального року.

Підвищенню кваліфікації викладачів сприяло:

- самоосвіта;
- участь у роботі методичних об'єднань;
- взаємовідвідування навчальних занять;
- підготовка й проведення відкритих занять із наступним узагальненням;
- вивчення та впровадження в педагогічну практику досвіду кращих викладачів;
- підготовка й проведення навчальних і науково-практичних конференцій.

Згідно з планом підвищення кваліфікації в 2021-2022 навчальному році підвищення кваліфікації викладачів здійснювалось в різних суб'єктів підвищення кваліфікації.

СУБ'ЄКТИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ	ПОСИЛАННЯ
1. Миколаївський інститут післядипломної педагогічної освіти	https://moippo.mk.ua/
2. Національний медичний університет ім. О.Богомольця	http://nmuofficial.com/vipuskniku/institut-pislyadyplomnoyi-osvity/
3. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти	https://nmc-vfpo.com/
4. Житомирський медичний інститут	https://www.zhim.org.ua/
5. ГО Прометеус» (ЄДРПОУ 39598867)	https://prometheus.org.ua/courses-for-teachers/
6. ТОВ Всеосвіта (ЄДРПОУ 41526967)	https://vseosvita.ua/
7. ТОВ «На урок» (ЄДРПОУ 41991148)	https://naurok.com.ua/
8. Український відкритий університет післядипломної освіти	http://uvu.org.ua/
9. ТОВ «Академія цифрового розвитку» (ЄДРПОУ 43109490)	https://www.digitalacademy.in.ua
10. Студія онлайн - освіти «Ed-Era»	https://www.ed-era.com/
11. Освітня платформа «Критичне мислення»	https://www.criticalthinking.expert/

Інформація про підвищення кваліфікації викладачів ПЦК за 2021-2022 навчальний рік

Після проходження ПК звіти викладачів заслуховувалися на засіданнях предметних циклових комісій. Копії свідоцтв та сертифікатів про підвищення кваліфікації зберігаються в особових справах викладачів та в методичному кабінеті.

Атестація педагогічних працівників в 2021-2022 навчальному році проходила за планом заходів з проведення атестації, який передбачає перевірку термінів проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, оформлення методичних папок з накопиченими матеріалами за атестаційний період викладачів, складання графіку проведення відкритих занять викладачів, які атестуються, вивчення їх рівня кваліфікації, професійної діяльності та загальної культури.

огічних колективів МБМФК та ПМК, метою діяльності яких є підготовка кваліфікованих, конкурентноспроможних кадрів з високим рівнем професійних знань, умінь, навичок, виховання соціально-активних членів суспільства, формування в них творчого мислення, високих людських якостей, національної свідомості.

З метою реалізації науково-методичної теми навчальних закладів та підвищення професійної і методичної підготовки педагогічних кадрів діяльність усіх структурних підрозділів методичної служби у 2021 – 2022 навчальному році необхідно спрямувати на вирішення наступних завдань:

- розробка додаткового інструментарію проведення діагностики зростання фахової компетентності педагогів різних рівнів сформованості дидактичних умінь;
- урізноманітнення форм методичної роботи та поглиблення практичної спрямованості при проведенні засідань;
- всебічне використання психологічного супроводу методичних заходів;
- удосконалення роботи щодо узагальнення та розповсюдження педагогічного досвіду на рівні коледжу і регіону; здійснення методичного супроводу узагальнення педагогічного досвіду, створення відеотеки ППД;

- координування діяльності ПЦК, оновлення форм та змісту роботи з ними;
- створення умов для розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалення форм і методів підвищення їхньої кваліфікації;
- активне упровадження інноваційних форм організації методичного супроводу процесу формування інноваційної культури педагога: тьюторство, методичні тренінги, педагогічні студії, контролюючі діалоги, захисти проектів, моделей, педагогічні консилиуми, методичні сесії;
- збільшення публікацій педагогічних працівників коледжу у фахових журналах, на електронних освітніх сайтах.

Інформація про підвищення кваліфікації викладачів ПЦК за 2021-2022 навчальний рік

1. ПЦК загальноосвітніх дисциплін

№	ІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напряму, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Гончарук Алевтина Пилипівна	Викладач математики та інформатики	Використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі коледжу	Засідання обласного методичного об'єднання викладачів інформатики та програмування закладів фахової передвищої освіти в Миколаївській області	6 годин / 0,2 кр.	очна	26.11.2021	
Усього 6 годин								
2.	Бойко Олександр Володимирович	Викладач фізики та астрономії	«Про дистанційний та змішаний формати навчання»	Центр нової освіти ТОВ «Едюкейшнал Ера»	50 год/1,67 кр.	Дистанційна	25.07.2021	Сертифікат 112401
			«Нові підходи у викладанні предметів природничого циклу	ТОВ «На Урок»	8 год/0,27 кр.	Дистанційна	24.09.2021	Свідоцтво № К59 -96987
			«Створення	ТОВ «На Урок»	2 год/0,06 кр.	Дистанційна	11.10.2021	Свідоцтво

			електронного освітнього контенту: особливості, труднощі, авторське право»					№B532 -96987
			«PISA: природничо-наукова грамотність»	ТОВ «На Урок»	30 годин/ 1 кр.	Дистанційна	09.02.2022	Свідоцтво № ОК8-96987
			«Мобільні застосунки як «ресурсна валіза» викладача фізики»	ТОВ «На Урок»	2 години / 0,06 кр.	Дистанційна	10.02.2022	Свідоцтво № B536-96987
			«Організація ефективної та безпечної взаємодії під час дистанційного навчання у форматі Zoom-конференцій»	ТОВ «На Урок»	2 години / 0,06 кр.	Дистанційна	11.02.2022	Свідоцтво № B637-96987
Усього <u>94</u> годин								
3.	Тягун Костянтин Володимирович	Викладач інформатики	Цифрові інструменти Google для GOOGLE для закладів вищої, фахової перед вищої освіти	ТОВ «Академія цифрового розвитку»	30години /1кр.	Дистанційна	04.10 – 18.10.2021	Сертифікат №7 GW-0146
Усього <u>30</u> годин								
4.	Шевчук Ольга Михайлівна	Викладач математики	Іноваційні технології – крок до розвитку творчих здібностей добувачів освіти на заняттях та в поза аудиторній роботі	Засідання обласного методичного об'єднання викладачів фізики і	6 годин/0,2 кредиту	Дистанційно	17.11.2021	Сертифікат № 452.002/2021

				математики закладів фахової передвищої освіти в Миколаївській області				
Усього 6 годин								
5.	Сячина Ольга Миколаївна	Викладач математики	Іноваційні технології – крок до розвитку творчих здібностей добувачів освіти на заняттях та в поза аудиторній роботі	Засідання обласного методичного об'єднання викладачів фізики і математики закладів фахової передвищої освіти в Миколаївській області	6 годин/0,2 кредиту	Дистанційно	17.11.2021	Сертифікат № 452.003/2021
Усього 6 годин								
6.	Касаткіна Лідія Миколаївна	Викладач математики	Іноваційні технології – крок до розвитку творчих здібностей добувачів освіти на заняттях та в поза аудиторній роботі	Засідання обласного методичного об'єднання викладачів фізики і математики закладів фахової передвищої освіти в Миколаївській області	6 годин/0,2 кредиту	Дистанційно	17.11.2021	Сертифікат № 452.001/2021
Усього 6 годин								

2. ПЦК соціально-економічних дисциплін

№	ПІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напрямок, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Крамарчук Наталія Анатоліївна	Історія України, соціологія, громадянська освіта	Інтернет-конференція «Навчальний рік 2021-2022: нові можливості для навчання.	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	13 годин/0,43 кредити ЄКТС.	Дистанційно	19.08.2021	Свідоцтво № К57-861044
			Інтернет- конференція « Дистанційне та змішане навчання в умовах війни»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	10 годин/0,33 кредити ЄКТС	Дистанційно	16.09.2022	Свідоцтво № К87-861044
Усього 23 години								
2.	Шевчук Вікторія Вікторівна	Історія України, Менеджмент та лідерство в медсестринстві	Сертифікат про учасника обласного об'єднання «Змішане навчання як спосіб доступу до якісної освіти»	Методичне обласне об'єднання	6 годин / 0,2 кредити	Дистанційно	27.10.2021 р.	Педагогічна рада
			Сертифікат про учасника обласного об'єднання методистів «Педагогічний менеджмент циклової комісії»	НОВОБУЗЬКИЙ КОЛЕДЖ МИКОЛАЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ	6 годин / 0,2 кредити	Дистанційно	8.10.2021 р.	Педагогічна рада
			Сертифікат про учасника обласного об'єднання методистів закладів	Миколаївський коледж	6 годин / 0,2	Дистанційно	15. 06.2021 р.	Педагогічна рада

			ФПО Миколаївської області «Формування медіакомпетентності учасників освітнього процесу»	транспортної інфраструктури	кредити			
			Сертифікат учасника інтернет-конференції «Розвиток критичного, логічного та креативного мислення» за напрямками «Критичне мислення», «Креативне мислення», «ІКТ», «Психологія», «Практичні прийоми»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59)	13 годин / 0.43 кредиту ЄКТС)	Дистанційно	13.03.2021 р.	Свідоцтво № К46-566153
			Міжнародний Сертифікат за участь у III Міжнародній програмі підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності“	International Historical Biographical Institute (Dubai - New York - Rome - Jerusalem - Beijing)	180 годин	Дистанційно	20 січня 2022 р. №5308	Свідоцтво №5308
Усього 211 годин								
2.	Плевак Світлана Миколаївна	Всесвітня історія, культурологія, історія України	Курс «Qigim: Крим – це ми»	Prometheus КНУ імені Тараса Шевченка	-	Дистанційно	24.10.2021 р.	
			Вебінар на тему: «Конструктор тестів, схвалений грифом МОН. Надійний інструмент для перевірки знань»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЄКТС	Дистанційно	03.11.2021 р.	Сертифікат SZ934088
			Історичний вебінар «НУШ: модельні навчальні програми, пілотні матеріали та нові підручники»; «Голодомор 1932–1933 рр.: наукові дискусії та суспільна пам'ять»	ТОВ УОВЦ «Оріон»	3 години	Дистанційно	10 і 24 листопада 2021 р.	Сертифікат № 298
			Вебінар на тему: «Конструктор уроків, схвалений грифом МОН.	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ	2 години/ 0,06	Дистанційно	10.11.2021 р.	Сертифікат WL543450

			Сучасний та якісний інструмент для навчання»	41526967)	кредиту ЄКТС			
			Перший всеукраїнський молодіжний форум «Сила пам'яті: молодь говорить про Голодомор»	Український науково-дослідний та освітній центр вивчення Голодомору (HREC in Ukraine)	3 години	Дистанційно	27.11.2021 р	Сертифікат серія № 2
			Історичний вебінар «Уроки історії без дискримінації та упередження»; «Презентація нової книги Ярослава Грицака “Подолати минуле: глобальна історія України”»	ТОВ УОВЦ «Оріон»	3 години	Дистанційно	08 і 22 грудня 2021 р.	Сертифікат № 167
			Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Міжнародна проектна діяльність як складова розвитку професійної майстерності спеціалістів медсестринства»	Вища Школа Агробізнесу в Ломжі (Wyższa Szkoła Agrobiznesu, Polska)	6 годин/ 0,2 кредиту ЄКТС	Дистанційно	16.12.2021 р.	Сертифікат № WSA/2021/12/1 96
			Історичний вебінар «Зустріч з істориком: Ігор Гирич – вчений і автор підручників з історії»; «Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту»	ТОВ УОВЦ «Оріон»	3 години	Дистанційно	12 і 26 січня 2022 р.	Сертифікат № 1321
			Дистанційне навчання згідно програми підвищення кваліфікації «Як відображено вимоги Держстандарту базової середньої освіти в модельних програмах і підручниках для 5 класу»	ТОВ «Видавничий дім «Освіта» (ЄДРПОУ 37615296)	2 години	Дистанційно	26 січня 2022 р.	Сертифікат №ВІ22/51-38
			Дистанційне навчання згідно програми підвищення кваліфікації «Як розвивати наскрізні вміння	ТОВ «Видавничий дім «Освіта»	2 години	Дистанційно	02 лютого 2022 р.	Сертифікат №ВІ22/52-378

		учнів на уроках з історії та громадянської освіти в 5 класі»	(ЄДРПОУ 37615296)				
		Міжнародного освітнього форуму «Трансформації в освіті: виклики і перспективи»	ТОВ Видавництво «Ранок»	4 години	Дистанційно	03.02.2022 р.	Сертифікат учасника
		Дистанційне навчання згідно програми підвищення кваліфікації «Як застосовувати таксономію Б.Блума та формувальне оцінювання в навчанні учнів 5 класу історії та громадянської освіти»	ТОВ «Видавничий дім «Освіта» (ЄДРПОУ 37615296)	2 години	Дистанційно	09 лютого 2022 р.	Сертифікат №ВІ22/53-589
		Тестування на національній освітній платформі «Всеосвіта» «Рівень цифрової грамотності»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	-	Дистанційно	12.02.2022 р.	Сертифікат JR976762
		Історичних вебінар «П'ятий клас і НУШ для вас: історія і громадянська освіта – гармонія класики й інновацій. Презентації підручників з історії для 5 класу авторських колективів під керівництвом Ігоря Щупака»	ТОВ УОВЦ «Оріон»	8 годин	Дистанційно	16 і 18, 22 і 24 лютого 2022 р.	Сертифікат № 15709
		Курс «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості»	Prometheus	15 годин/ 0,5 кредиту ЄКТС	Дистанційно	26.04.2022 р.	Сертифікат учасника
		Історичний вебінар «Шляхами історії: від Русі до України; від “Советської імперії” до “русского міра”: що є нового в оновлених програмах історії»; «Чому нові підручники з історії ще менше сподобаються рашистам: що є і що готується до видавання в Україні»	ТОВ УОВЦ «Оріон»	3 години/ 0,1 кредиту ЄКТС	Дистанційно	10 і 25 серпня 2022 р.	Сертифікат № 26783

Усього 58 годин								
3.	Чекменьова Світлана Миколаївна	Всесвітня історія, історія України, історія медицини та медсестринства, мкдсестринські теорії, географія	Семинар «Практична медіаосвіта»	Інститут Інноваційних технологій і змісту освіти	10 години/ 0,33 кредиту ЄКТС	дистанційно	Жовтень 2021	сертифікат
			Інструменти для організації проектної діяльності на уроках гуманітарних дисциплін: Jamboard, Google slids, Mentimeter.	«ТОВ «Всеосвіта» ЕДРПОУ4152696 7	2 години/ 0,6 кредиту	дистанційно	10.02.2022	Сертифікат XZ813291
Усього 12 годин								

3. ПЦК фізичного виховання та захисту України

№	ПІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напрямок, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Шпилєва Оксана Олександрівна	Фізична культура, Фізичне виховання.	Курс «Нова фізична культура: Степ-аеробіка»	ГО «Прометеус»	5 години	Дистанційна	19.01.2021 р.	Сертифікат C039d83547dd4cf2 af140b0e9cdb5a0a
			Курс «Нова фізична культура: Біг»	ГО «Прометеус»	5 години	Дистанційна	19.01.2021 р.	Сертифікат 9899f774c4e7442fa c3c9b29396e70a0

			Курс «Нова фізична культура: Баскетбол»	ГО «Прометеус»	5 години	Дистанційна	30.01.2021 р.	Сертифікат 7216a30a465449c6 91e2e7b2e03f948f
			Курс «Нова фізична культура: Кросфіт»	ГО «Прометеус»	5 години	Дистанційна	25.02.2021 р.	Сертифікат a664cad7ccf74879a cbaa24afcc31247
			Участь у навчанні за програмою про підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів фахової перед вищої освіти «Іноваційна педагогічна діяльність в закладах фахової перед вищої освіти».	НМЦ Науково-методичний центр вищої та фахової перед вищої освіти	16 годин	Дистанційна	13.04.2021 р.	Сертифікат СС 38282994
			Проходження інтернет – конференції «Інновації в освіті»	ТОВ «На Урок»	10 годин	Дистанційна	23.10.2021 р.	Свідоцтво № К61-1931656
			Курс «Нова фізична культура: Регбі»	ГО «Прометеус»	5 години	Дистанційна	09.11.2021 р.	Сертифікат da1643811f66486a 9804b64cf80ed3a7
			Курсу «Нова фізична культура: Футбол»	ГО «Прометеус»	5 години	Дистанційна	15.11.2021 р.	Сертифікат 38926d7731054cc0 97582d198093b803
Усього 56 годин								

4. ПЦК фармацевтичних і хімічних дисциплін

№	ПІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напрямок, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Михайлюк Алла Олександрівна	Викладач фармакології	Стажування на робочому місці на кафедрі: фармакогнозії, фармакології та ботаніки.	Запорізький державний медичний університет	120 год./ 4 кред.	дистанційна	18 жовтня – 12 листопада 2021 р	Посвідчення № 922/29 Від 12.11.2021 р.
Усього 120 годин								
2.	Аркушенко Галина Миколаївна	Викладач фармакології	III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників "Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетенції".	«International Historical Biographical Institute (Dudaï – New York – Rome – Jerusaïem – Beijing)»	180 год (6 кредитів) з них 15 год (0,5 кредиту) – інклюзивної освіти	Дистанційно	3 грудня 2021-20 січня 2022 року	Міжнародний сертифікат №5530 / 20 січня 2022 р.
Усього 180 годин								
3.	Гунік Вікторія Павлівна	Викладач фармацевтичної хімії	III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних	«International Historical Biographical Institute (Dudaï – New York – Rome – Jerusaïem – Beijing)»	180 год (6 кредитів) з них 15 год (0,5 кредиту) – інклюзивної освіти	Дистанційно	3 грудня 2021-20 січня 2022 року	Міжнародний сертифікат №5240 / 20 січня 2022 р.

			працівників "Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетенції".					
Усього 180 годин								
4.	Курник І.С.	Викладач технології ліків	III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково- педагогічних працівників "Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності Компетентності.»	«International Historical Biographical Institute (Dudai – New York – Rome – Jerusaïem – Beijing)»	180 год (6 кред.) з них 15 год (0,5 кред.) – інклюзивної освіти	дистанційна	3 грудня 2021р – 20 січня 2022р.	Міжнародний сертифікат №5324/ 20 січня 2022 р.
			Професійна підготовка медичних та фармацевтичних фахівців у закладах фахової передвищої освіти.	Житомирський базовий фармацевтичний фаховий коледж	8 год /0,27 кред.	дистанційна	15 березня 2022 р	Сертифікат №4/114.80-2022
Усього 188 годин								
5.	Лісова Раїса	Викладач		ГО «Прометеус»	60 годин	дистанційна		Сертифікат без

	Василівна	хімії						номера 19.11.2021 р.
Усього 60 годин								
6.	Мороз Лілія Василівна	Викладач фармакогноз ії	III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково- педагогічних працівників "Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності Компетентності. »	«International Historical Biographical Institute (Dudaï – New York – Rome – Jerusaiem – Beijing)»	180 год (6 кред.) з них 15 год (0,5 кред.) – інклюзивної освіти	дистанційна	3 грудня 2021р – 20 січня 2022р.	Міжнародний сертифікат №5261/ 20 січня 2022 р.
Усього 180 годин								
7.	Шукрута Олена Володимирівн а	Викладач організації і економіки фармації	«Проектування та створення масових відкритих онлайн- курсів»	Науково- методичний центр вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і науки	30 год. / 1 кред.	дистанційна	31 січня – 06 лютого 2022	Сертифікат СС 38282994/0480-22
Усього 30 годин								
8.	Трегубова Є.Є	Викладач хімії	Толерантна освіта – запорука здорового суспільства	Всеосвіта	15 годин/0,5 кредита	дистанційна	09.03.2021	Сертифікат NM 373580
			III Міжнародна програма підвищення	«International Historical Biographical	180 год (6 кред.) з них 15 год (0,5	дистанційна	3 грудня 2021р – 20 січня 2022р.	Міжнародний сертифікат № 5285/ 20 січня

			кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників "Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності Компетентності.»	Institute (Dudai – New York – Rome – Jerusaïem – Beijing)»	кред.) – інклюзивної освіти			2022 р.
			Тема – «Критичне мислення», «Медіа-грамотність», «ІКТ», «Практичні прийоми»	ТОВ «На урок» (ЄДРПОУ 41991148)	10 години/0,33 кредити ЄКТС	Дистанційно	06.02.21	Свідоцтво № К44-516555
Усього 205 годин								

5. ПЦК гуманітарних дисциплін

№	ІПБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напряму, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Серих Галина Іванівна	Українська мова , українська література; українська мова(за професійним	Вебінар на тему: «Конструктор уроків, схвалений грифом МОН. Надійний інструмент для перевірки знань»	ТОВ «Всеосвіта»	2 години	Дистанційна	3.11.2021р.	Сертифікат XW008229

		спрямуванн ям)						
			Курс: «Медіаграмотність: практичні навички»	Платформа масових відкритих онлайн-курсів Prometheus	30 годин	Дистанційна	03.11.2021р.	Сертифікат, ідентифікаційний номер сертифікату 7257cc5ea71e483d868 4aebf1594548
			Вебінар на тему: «Конструктор тестів, схвалений грифом МОН.Надійний інструмент для перевірки знань»	ТОВ «Всеосвіта»	2 години	Дистанційна	10.11.2021р.	Сертифікат
			Вебінар на тему: «Ненудне навчання: використання мемів та хмар слів на уроках» за напрямами «Креативне мислення», «ІКТ», «Практичні прийоми».	ТОВ «На Урок»	2 години	Дистанційна	10.01.2022р.	Свідоцтво № В616- 618664
			Базовий курс «Безбар'єрна грамотність»	Міністерство цифрової трансформації України,НАДС	6 годин	Дистанційна	02 лютого 2022р.	Електронний сертифікат Т0037758708
			Базовий курс «Держава без бар'єрів»	Міністерство цифрової трансформації України,НАДС	6 годин		02 лютого 2022р.	Електронний сертифікат Т0037756943
Усього 48 годин								
2.	Онищенко І.О.	Іноземна мова Іноземна мова за	Всеукраїнська наукова онлайн конференція «Тенденції освіти	АТОМШУВ КМУ №800 від 21.08.2019 КВЕД 85.59	6 години (0,2 кредиту ЄКТС)	дистанційна	13.11.2021	Сертифікат № 6823597716277

		проф.. спрямуванн ям	2022. Нові методики та техніки»					
			Онлайн конференція «Diversity and Inclusion»	Oxford University Press	4 години	дистанційна	08.10.2021	сертифікат
			Онлайн конференція «Speakout: занурюємося в автентичне середовище англійської та насолоджуємося справжньою англомовною комунікацією»	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшн» ЄДРПОУ 36844438	2 години (0,07 кредиту ЄКТС)	дистанційна	12.10.2021	Сертифікат DE-40-1210202116- 7963
			Онлайн конференція «Управління класом у ВНЗ: ефективне навчання мові з мінімальною кількістю годин»	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшн» ЄДРПОУ 36844438	2 години (0,07 кредиту ЄКТС)	дистанційна	28.10.2021	сертифікат DE-40-2810202117- 17963
			Онлайн конференція «Gold experience: успішне поєднання ефективної підготовки до іспитів та вивчення мови для повсякденного життя»	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшн» ЄДРПОУ 36844438	2 години (0,07 кредиту ЄКТС)	дистанційна	12.11.2021	Сертифікат DE-40-1211202117- 17963
			Онлайн конференція «Інтерактивний онлайн-кабінет вчителя як інструмент	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшн» ЄДРПОУ 36844438	2 години (0,07 кредиту ЄКТС)	дистанційна	27.09.2021	Сертифікат DE-40-1211202117- 17963

			ефективного викладання англійської мови офлайн та онлайн»					
			3 Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Нобелівський Курс: Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності	International Historical Biographical Institute	180 годин (6 кредитів ЄКТС, включаючи 15 годин інклюзивної освіти (0.5 кредиту ЄКТС)	дистанційна	03.12.2021-20.01.2022	Міжнародний сертифікат № 5263
			Exploring New Oxford editions together! INSIGHT second edition	Oxford University Press	4 години	дистанційна	09.02.2022	сертифікат
Усього 202 годин								
3.	Пигарева В.В.	Викладач іноземної мови	How to make your students better learners	Cambridge University press	1 година	Дистанційно	25.08.2021	Сертифікат
			Getting Started, Getting Going, Getting Confident	Cambridge University press	1 година	Дистанційно	26.08.2021	Сертифікат
			Планування уроку англійської в основній школі за	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен»,	2 години/07 кредити	Дистанційно	26.08.2021	Сертифікат DE-40-2608202113-16478.

			методом ESA	курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	ЄКТС			
			Teaching grammar inductively	Cambridge University press	1 година	Дистанційно	27.08.2021	Сертифікат
			Забудьте про 'How did you spend your summer holidays?' Розпочніть новий навчальний рік оригінально	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	31.08.2021	Сертифікат DE-40-3108202111-16478 .
			8 мотивуючих варіантів домашньої роботи, що сподобаються сучасним учням	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	06.09.2021	Сертифікат DE-40-0609202117-16478 .
			Потужна екзаменаційна підготовка у новій генерації автентичних ресурсів Pearson: НМК Formula	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	09.09.2021	Сертифікат DE-40-0909202117-16478 .
			Новий погляд на улюблені граматичні ігри на уроці англійської мови	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	13.09.2021	Сертифікат DE-40-1309202117-16478 .
			Інтерактивні онлайн-компоненти до підручників Pearson: вивчення англійської	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	20.09.2021	Сертифікат DE-40-2009202116-16478 .

			за будь-яких умов	мають КВЕД 85.59				
			Когнітивний підхід до вивчення англійської мови, або як зробити навчання дружнім до нашого мозку	ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 41991148	2 години/06 кредити ЄКТС	Дистанційно	20.09.2021	Свідоцтво № B552-1462331
			Інтерактивний онлайн-кабінет вчителя як інструмент ефективного викладання англійської мови офлайн та онлайн	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	27.09.2021	Сертифікат DE-40-2709202117-16478 ..
			Affective games and Activities in the EFL Classroom	ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 41991148	2 години/06 кредити ЄКТС	Дистанційно	28.09.2021	Свідоцтво № B555-1462331
			Рецепт успіху для навчання різно-рівневих студентів (студентів з різними рівнями прогресу)	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	07.10.2021	Сертифікат DE-40-0710202117-16478 .
			Speakout: занурюємося в автентичне середовище англійської та насолоджуємося справжньою англомовною комунікацією	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	12.10.2021	Сертифікат DE-40-1210202116-16478 .
			Улюблені музичні кліпи для вивчення	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен»,	2 години/07 кредити	Дистанційно	21.10.2021	Сертифікат DE-40-2110202117-

			англійської із задоволенням	курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	ЄКТС			16478 .
			Управління класом у ВНЗ: ефективне навчання мові з мінімальною кількістю годин	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	28.10.2021	Сертифікат DE-40-2810202117-16478 .
			High Note: підручник нового покоління для студентів ВНЗ	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	03.11.2021	Сертифікат DE-40-0311202116-16478 .
			Сучасні тенденції у викладанні англійської мови	ТОВ «На Урок» ЄДРПОУ 41991148	2 години/06 кредити ЄКТС	Дистанційно	04.11.2021	Свідоцтво № K63-1462331
			Експертність у викладанні граматики та лексики: ідеї та методи	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	25.11.2021	Сертифікат DE-45-2511202118-16478
			Культурологічний аспект уроку англійської: святкування Різдва у Великій Британії	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн платформах, що мають КВЕД 85.59	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	17.12.2021	Сертифікат DE-40-1712202117-16478 .
			Розвиток емоційного інтелекту учнів: професійний інструмент	ТОВ «Дінтернал Ед'юкейшен», курси на онлайн	2 години/07 кредити ЄКТС	Дистанційно	07.02.2022	Сертифікат DE-45-0702202217-16478 .

			сучасного вчителя	платформах, що мають КВЕД 85.59				
			Oxford Professional development webinar	Oxford University Press	6 годин	Дистанційно	14.04.2022	Сертифікат
Усього 37 годин								
4	Курило Т.С.	Викладач української мови і літератури, зарубіжної літератури	«Медіаграмотність :практичні навички»	Prometheus	30 годин	дистанційна	04.11.2021	Сертифікат
			«Викладання української мови»	ТОВ « На урок» ЄДРПОУ 41991148	8 годин / 0.27 кредиту ЄКТС	дистанційна	20.01.2022	Сертифікат
Усього 38 годин								
5	Короткова О.М.	Викладач української мови, латинської мови	“Цифрові інструменти GOOGLE для закладів вищої, фахової передвищої освіти”	ТОВ “АКАДЕМІЯ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ” ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ 43109490 КОД КВЕД 85.59 ІНШІ ВИДИ ОСВІТИ, Н. В. І. У. (ОСНОВНИЙ)	30 годин / 1 кредит ЄКТС	дистанційна	19.10.2021	Сертифікат №1GW-092
			II Міжнародна програма підвищення кваліфікації	International Historical Biographical Institute (Dubai –	180 годин/6.0 кредитів ЄКТС (з них 15 годин/0.5		20.01.2022 року	Міжнародний сертифікат №5199 / 20

			керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності”	New York – Rome – Jerusalem – Beijing)	кредиту інклюзивної освіти)			
			“ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ GOOGLE ДЛЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ”	ТОВ “АКАДЕМІЯ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ” ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ 43109490 КОД КВЕД 85.59 ІНШІ ВИДИ ОСВІТИ, Н. В. І. У. (ОСНОВНИЙ)	2 години/0.07 кредити ЄКТС		23.06.2022	Сертифікат про участь в онлайн семінарі №ЦІВО-0253
Усього 212 годин								
6.	Мехеда І.О.	Іноземна мова, іноземна мова за професійним спрямуванням	Вебінар: "Когнітивний підхід до вивчення англійської мови або як зробити навчання дружнім до нашого мозоку".	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	2 години	дистанційна	20.09.2021	Свідоцтво № В552-1541083

			Всеукраїнський освітній онлайн-марафон: «Професійне зростання педагога: нові можливості та інструменти»	ТОВ «ВСЕОСВІТ» (ЄДРПОУ 41526967)	15 годин	дистанційна	26.09.2021	Сертифікат № АТ963375
			вебінарі «Effective Games and Activities in the EFL Classroom» за напрямками «Іноземна мова», «Предметне навчання», «Робота закладу освіти», «Практичні прийоми»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	2 години	дистанційна	28.09.2021	Свідоцтво №В555-1541083
			Інтернет-конференція: «Сучасні тенденції у викладанні англійської мови» за напрямками «Іноземна мова», «Предметне навчання», «Наскрізні навички», «Практичні прийоми»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	8 годин	дистанційна	04.11.2021	Свідоцтво №К63-1541083
			ІІ Міжнародна програма	The International Historical	180 годин	дистанційна	20.01.2022	Міжнародний сертифікат №5587

			підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності”	Biographical Institute				
Усього 207 годин								
7.	Ляміна М.П.	Українська мова і література	Медіаграмотність: практичні навички	Prometheus	30 годин (1 кредит ЄКТС)	дистанційна	04.11.21	сертифікат
			«Розвиток критичного, логічного і креативного мислення засобами мистецтва»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	20 години / 0.67 кредиту ЄКТС	дистанційна	09.08.2021	свідоцтво
			«Формування мовленнєвої компетентності: поради для педагогів»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	8 години / 0.27 кредиту ЄКТС	дистанційна	14.09.2021	свідоцтво
			«Українська мова та література: дистанційне навчання та робота у класі»	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148)	8 години / 0.27 кредиту ЄКТС	дистанційна	05.02.2021	свідоцтво
			«Продуктивна дистанційка:	ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ	2 години / 0,06 кредиту ЄКТС	дистанційна	16.02.2021	свідоцтво

			експериментуємо під час уроків української»	41991148)				
			«Нобелівський Курс. Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності»	Міжнародна програма	180 годин	дистанційна	20.01.2022	Міжнародний сертифікат
Усього 248 годин								
8.	Сербулова Ю.А.	Іноземна мова, Іноземна мова (за проф. спрямуванням)	«Іновації та кращі практики у роботі викладача 2021»	Вінницький соціально-економічний інститут ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»	30 годин	дистанційна	29.03.21-18.04.21	XLJAJQ-CE000207
			«Як спланувати інтегрований урок іноземної мови: від теорії до практики»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	30 годин	дистанційна	07.01.2021	LE394019
			«Методика CLIL у закладі освіти: інтегруємо географію та іноземні мови»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	30 годин	дистанційна	31.03.2022	WJ545307
Усього 90 годин								
9.	Алексєєв І.А	Іноземна мова та іноземна мова за профспрямуванням	«Планування уроку англійської в основній школі за методом ESA»	Товариство з обмеженою відповідальністю "ДІНТЕРНАЛ ЕД'ЮКЕЙШН" ЄДРПОУ 36844438	2 академічні години (0,07 кредиту ЄКТС).	Дистанційна	26.08.2021	сертифікат учасника у вебінарі з підвищення кваліфікації вчителів англійської мови DE-40-2608202113-

								22098
			III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників “Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності“.	International Historical Biographical Institute (Dubai - New York – Rome - Jerusalem - Beijing).	180 годин/6 кредитів Європейської кредитної трансферно - накопичувальної системи (ECTS), з них 15 годин інклюзивної освіти/0,5 кредиту	Дистанційна	20.01.2022	Сертифікат учасника №5561
Усього 182 години								
10	Жакун Є.В.	Викладач української мови, літератури, латинської мови	Теоретико-практичні засади підготовки до ЗНО з української мови.Лексика.Фразеологія.	Всеосвіта	30 год	Дистанційна	17.08.2021	Сертифікат RN 262160
			Наскрізнi навички, предметне навчання, НУШ, практичні прийоми «Формування мовленнєвої компетентності: поради для педагогів»	На урок ЄРДПОУ 41991148	8 год	Дистанційна	08.07.21	Свідоцтво К54 - 1900558
			«Пізнавальна мотивація:метафора	Всеосвіта	2 год	Дистанційна	05.08.2021	сертифікат NU921235

			в педагогічній діяльності»					
			«Психолого-педагогічний і методичний контекст професійної діяльності вчителя (літератури): спроби відповісти на деякі питання»	Всеосвіта	4 год	Дистанційна	30.07.2021	Сертифікат ZL187402
			«Професійний розвиток учителів англійської мови» за напрямками «Іноземна мова», «Наскрізні навички», «КТ», «Предметне навчання», «Практичні прийоми»	На урок ЄРДПОУ 41991148	8 год	Дистанційна	07.07.21	Свідоцтво K53-1900558
			«10 ідей для проєктування на уроках української мови та літератури»	На урок ЄРДПОУ 41991148	2 год	Дистанційна	07.07.21	Свідоцтво №B455-1900558
Усього 54 години								

6. ПЦК акушерських, гінекологічних, терапевтичних та вузьких дисциплін

№	ПІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напрямок, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Спіріна І.Ю.	Акушерства та	«Нобелівський Курс: Нові Знання,	International Historical	180 год	дистанційна	20.01.2022	Міжнародний сертифікат №5198

		гінекології	Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності»	Biographical Institute				
			«ПРОБЛЕМА ЗАЙВОЇ ВАГИ ТА ОЖИРІННЯ У ЖІНОК В СУЧАСНОМУ СВІТІ»	ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ БЕЗПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ЛІКАРІВ ТА ФАРМАЦЕВТІВ»	5 балів (10 годин)	дистанційна	17.08.2022	СЕРТИФІКАТ № 2022-1041-1006151-100288
			ПАКЕТ ОСНОВНИХ ВТРУЧАНЬ ЩОДО НЕІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ (РЕН) НА РІВНІ ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АКАДЕМІЯ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ УКРАЇНИ»	20 балів (40 годин)	дистанційна	18, 19, 22, 23 та 25 серпня 2022	СЕРТИФІКАТ № 2022-1084-1006253-100601
			НЕЗАЛЕЖНІ ПІДХОДИ В НЕЗАЛЕЖНІЙ УКРАЇНІ	Міністерства охорони здоров'я України Національного медичного університету імені О. О. Богомольця (Київ)	5 балів (10 годин)	дистанційна	23.08.2022	СЕРТИФІКАТ № 2022-1218-1006990-00498
			«Життя без алергії. Україна NEXT»	Міністерства охорони здоров'я України Всеукраїнська громадська організації «Асоціація алергологія України»	10 балів (8 годин)	дистанційна	26.08.2022	СЕРТИФІКАТ № 260822 - 592

Усього 248 годин								
2.	Попова Л.Я.	Акушерства та гінекології	«Міждисциплінарна взаємодія кардіолога та невролога в лікуванні пацієнтів з Артеріальної гіпертензії»	Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця	2 бали (4 год)	дистанційна	09.11.2021	Сертифікат №00738
			«Нобелівський Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності»	International Historical Biographical Institute	180 год	дистанційна	20.01.2022	Міжнародний сертифікат №5197
Усього 184 години								

7. ПЦК педіатричних та зуботехнічних дисциплін

№	ПІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напряму, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Кияшко Г.П.	Викладач педіатрії	«Іноваційні підходи до специфічної діагностики імунотерапії алергічних захворювань»	МОЗУ ВГО «Асоціація алергологів України»	16 годин	Дистанційна	10-11.09.2021 р	Свідоцтво № 100921-658
			«Впровадження новітніх технологій	МОЗУ ВГО «Асоціація педіатрів-	12 годин	Дистанційна	30.09.2021 р.	Свідоцтво № 35619

			діагностики та лікування поширених захворювань в практиці педіатра і сімейного лікаря»	гастроентерологі в та нутриціологів України»				
			III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників «Нобелівський курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності»	International Historical Biographical Institute	180 годин	Дистанційна	12.21р-20.01.2022 р	Свідоцтво № 5207
Усього 208 годин								
2.	Бріжата Катерина Олегівна	Педіатрія	Політравма для анестезіологів (Невідкладні стани)	ТОВ «Medvoice»	40 годин	Дистанційна	03.06-04.06.2022	2022-1047-1005855-100252 від 03.06.2022
Усього 40 годин								

8. ПЦК сестринських та хірургічних дисциплін

№	ІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напря, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/ тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Бурименко А.О.	Основи медсестринства, Догляд за хворими та ММТ, Медсестринство в хірургії	Міжнародна проектна діяльність як складова розвитку професійної майстерності спеціалістів медсестринства	Вища Школа Агробізнесу в Ломжі (Польща)	6	Дистанційна	16.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 1	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	16.11.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 2	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	14.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 3	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	21.12.2021 р.	Сертифікат
			Нове покоління медичних сестер:	Державна установа «Центр	6	Дистанційна	25.11.2021 - 26.11.2021 р.	Сертифікат

			досягнення та інновації в медсестринстві	розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України, MacEwan UNIVERSITY, COLLEGIUM MAZOVIA, UNIVERSITY OF ALBERTA				
Усього 21 година								
2.	Возняк І.І.	Основи медсестринства, Догляд за хворими та ММТ, Медсестринство в геронтології, геріатрії та паліативній медицині	Міжнародна проектна діяльність як складова розвитку професійної майстерності спеціалістів медсестринства	Вища Школа Агробізнесу в Ломжі (Польща)	6	Дистанційна	16.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 1	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	16.11.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 2	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	14.12.2021 р.	Сертифікат

			Школа вакцинації для медсестер. Частина 3	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	21.12.2021 р.	Сертифікат
			Нове покоління медичних сестер: досягнення та інновації в медсестринстві	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України, MacEwan UNIVERSITY, COLLEGIUM MAZOVIA, UNIVERSITY OF ALBERTA	6	Дистанційна	25.11.2021 - 26.11.2021 р.	Сертифікат
Усього 21 година								
3.	Михайлюк В.Л.	Основи медсестринства, Догляд за хворими та ММТ, Медсестринство в геронтології, геріатрії та паліативній медицині	Міжнародна проектна діяльність як складова розвитку професійної майстерності спеціалістів медсестринства	Вища Школа Агробізнесу в Ломжі (Польща)	6	Дистанційна	16.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 1	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства	3	Дистанційна	16.11.2021 р.	Сертифікат

				охорони здоров'я України				
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 2	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	14.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 3	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	21.12.2021 р.	Сертифікат
			Нове покоління медичних сестер: досягнення та інновації в медсестринстві	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України, MacEwan UNIVERSITY, COLLEGIUM MAZOVIA, UNIVERSITY OF ALBERTA	6	Дистанційна	25.11.2021 - 26.11.2021 р.	Сертифікат
Усього 21 година								
4.	Погоріла Н.А.	Основи медсестринства, Догляд за хворими та ММТ, Медсестринство в	«Психолого-педагогічні аспекти взаємодії в освіті» за напрямками «Наскрізнi навички», «Психологія», «Робота закладу	ТОВ «На Урок»	10	Дистанційна	21.07.2021	Свідоцтво

		онкології	освіти», «Практичні прийоми»					
			Міжнародна проектна діяльність як складова розвитку професійної майстерності спеціалістів медсестринства	Вища Школа Агробізнесу в Ломжі (Польща)	6	Дистанційна	16.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 2	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	14.12.2021 р.	Сертифікат
			Школа вакцинації для медсестер. Частина 3	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України	3	Дистанційна	21.12.2021 р.	Сертифікат
			Нове покоління медичних сестер: досягнення та інновації в медсестринстві	Державна установа «Центр розвитку медсестринства» Міністерства охорони здоров'я України, MacEwan UNIVERSITY, COLLEGIUM MAZOVIA, UNIVERSITY OF ALBERTA	6	Дистанційна	25.11.2021 - 26.11.2021 р.	Сертифікат

Усього 28 годин

5.	Міроннікова О.О.	Основи медсестринства, Догляд за хворими та ММТ, Медсестринство в геронтології, геріатрії та паліативній медицині	Базова цифрова грамотність педагога	Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти	30	Дистанційна	13.09.2021-19.09.2023р.	Сертифікат
Усього 30 годин								

9. ПЦК фундаментальних дисциплін

№	ПІБ педагогічного працівника	Викладач дисципліни	Тема (напрямок, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг/тривалість (у годинах або кредитах ЄКТС)	Форма (очна/дистанційна)	Термін проходження	Документ про підвищення кваліфікації
1.	Пилипенко Ю.Д.	Основи екології та профілактичної медицини. Біобезпека, біозахист та біоетика.	Інтернет-програма: «Нобелівський курс: Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності». III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти та науки, педагогічних та науково-педагогічних працівників	InternationalHistoricalBiographicalInstitute	180год/6 кредитів ЄКТС з них 15 год інклюзивної освіти/0,5кредиту ЄКТС	дистанційна	03.12.2021-20.01.2022	Міжнародний сертифікат № 5266 від 20.01.2022 р. про отримання Міжнародного освітнього гранту № EG/U/21-22/10/01
			Цифрові	ТОВ «Академія	30 год/1 кредит	дистанційна	04.10.2021-	Сертифікат

			інструменти GOOGLE для закладів вищої, фахової перед вищої освіти.	цифрового розвитку»	ЕКТС		18.10.2021	№ 11GW-078
			Методичне об'єднання викладачів хімії, біології та екології. «Формування екологічної свідомості в умовах професійного становлення фахівців галузі культури і мистецтва».	Миколаївський муніципальний академічний коледж	8 год/0,3 кредита ЕКТС	очна	27.01.2022	Сертифікат №32/22
Усього 210 годин								
2.	Кварцяна О.П.	Медична біологія	Інтернет-програма: «Нобелівський курс: Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності». III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти та науки, педагогічних та науково-педагогічних працівників	InternationalHistoricalBiographicalInstitute	180год/6 кредитів ЕКТС з них 15 год інклюзивної освіти/0,5кредиту ЕКТС	дистанційна	03.12.2021-20.01.2022	Міжнародний сертифікат № 5282 від 20.01.2022 р. про отримання Міжнародного освітнього гранту № EG/U/21-22/10/01
			Методичне	Миколаївський	8 год/0,3	очна	27.01.2022	Сертифікат № 03/22

			обєднання викладачів хімії, біологів та екології. «Формування екосвідомості в умовах професійного становлення фахівців галузі культури і мистецтва».	муніципальний академічний коледж	кредита ЕКТС			
--	--	--	--	----------------------------------	--------------	--	--	--

Усього 188 годин

3.	Васильєва Т.А.	Фізіологія	Вебінар: «Створення сучасного гонавчального відеоконтенту: п'ять дієвих кроків»	ТОВ «На урок» (код КВЕД 85.95, ЄДРПОУ 41991148)	2 год/0,06 кредиту ЄКТС	дистанційна	16.06.2021	№ В393-1477333 від 16.06.2021 р.
			Інтернет-програма: «Нобелівський курс: Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності». III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти та науки, педагогічних та науково-педагогічних працівників	International Historical Biographical Institute	180 год/6 кредитів ЄКТС	дистанційна	03.12.2021-20.01.2022	Міжнародний сертифікат № 5290 від 20.01.2022 р. про отримання Міжнародного освітнього гранту № EG/U/21-22/10/01

Усього 182 годин

4.	Чернігіна А.Б.	Анатомія людини	Інтернет-програма: «Нобелівський курс: Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності». III Міжнародна програма підвищення кваліфікації керівників закладів освіти та науки, педагогічних та науково-педагогічних працівників	International Historical Biographical Institute	180 год/6 кредитів ЄКТС	дистанційна	03.12.2021-20.01.2022	Міжнародний Сертифікат №5585, що засвідчує отримання Міжнародного освітнього гранту № EG/U/21-22/10/01 від International Historical Biographical Institute (Dubai - New York - Rome - Jerusalem - Beijing) від 20 січня 2022 року
Усього 180 годин								
5.	Львов А.А.	Патоморфологія та патфізіологія	Патоморфологія та патфізіологія. Анатомія Людини. Фізіологія людини. Основи охорони праці. Невідкладна медична допомога. ВМП та МНС.	Офіс доуніверситетської підготовки, післядипломної освіти та роботи з іноземцями Херсонського державного університету.	150/5 кредитів ЄКТС	дистанційна	17.02.2021-12.03.2021	Свідоцтво про підвищення кваліфікації МК 2021 №10 від 12.03.2021р.
Усього 150 годин								
6.	Львова Д.М.	Мікробіологія						
Усього _____ годин								
7.	Підгорна О.М.	Основи загальної та медичної психології	«Як навчати супергероїв? Онлайн-курс підготовки лікарняних вчителів»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	20 годин/ 0,7 кредиту ЕКТР	дистанційна	07.02.2021	
			«Діалоги без	«ТОВ	2 години/		08.02.2021	

			тривоги»	«ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	0,06 кредиту ЕКТР			
			«Як пережити стрес правильно: стратегії реагування та вікові особливості»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	12.02.2021	MF022537
			«Запобігання торгівлі людьми» (формування комунікативної компетентності, зниження паттернів віктимної поведінки) - «Основи психології та міжособового спілкування»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	15 годин/ 0,5 кредиту ЕКТР	дистанційна	14.02.2021	
			«Фактчек: довіряй- перевірй» (формування інформаційної гігієни)	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	15 годин/ 0,5 кредиту ЕКТР	дистанційна	21.02.2021	
			«Цифровий відбиток: що про нас говорить наша онлайн-поведінка»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	23.02.2021	EC510377
			«Апатія у дітей та підлітків: причини виникнення та алгоритми подолання»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	23.02.2021	QU010557
			«Що варто знати кожному про онкологію. Знання- це зброя проти раку»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	25.02.2021	NF209979

			«Бери й роби. Змішане дистанційне навчання» - «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	20 годин / 0,7 кредиту ЕКТР	дистанційна	26.02.2021	
			«Як попередити та подолати стрес у складних умовах сьогодення»	Центральний інститут післядипломної освіти	30 годин / 1 кредит ЕКТР	дистанційна	15.02.- 15.03.2021	1148/21-ВУ
			«Дитячі страхи: від норми до патології. Педагогічна підтримка»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години / 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.03.2021	ММ 584013
			«Щоденні 3 та щоденні 5. Практичні поради та дієві лайфхаки»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години / 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.03.2021	СЕ 629152
			«Генератор динамічних QR-кодів як один із елементів інформатизації процесу навчання»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години / 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.03.2021	РГ671359
			«Ключові уміння 21-го століття»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	5 годин / 0,15 кредиту ЕКТР	дистанційна	07.03.2021	
			«Недискримінаційний підхід у навчанні» - «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	32 годин / 1 кредит ЕКТР	дистанційна	07.03.2021	
			«Суїцидальна поведінка у підлітків: причини виникнення та алгоритми	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години / 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	12.03.2021	IS506903

			подолання»					
			«Прийоми роботи над розширенням фрази у людей із ООП»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	16.03.2021	DC217644
			«Агресія у дітей та підлітків. Причини виникнення та алгоритми подолання»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	16.03.2021	LF 914223
			«Дистанційна освіта та онлайн-вимір: організація безпечних онлайн-уроків»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	16.03.2021	NQ 630632
			«ПРО.ШКОЛУ для вчителів» - «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	20 годин/ 0,7 кредиту ЕКТР	дистанційна	23.03.2021	
			«Онлайн-тести від «Всеосвіти» як інструмент для організації ефективної цифрової взаємодії із здобувачами освіти»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	30.03.2021	EZ004263
			«Перевіряємо знання захопливими тестами. Конструктор тестів на «Всеосвіті»»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	27.04.2021	EU071318
			«Конфлікти та способи їх вирішення»	Центр розвитку медсестринства МОЗ України	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	28.04.2021	
			«Вступ до раннього	«ТОВ	30 годин/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	12.09.2021	

			втручання»	«ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	1 кредит ЕКТР			
			«Ефективні комунікації для освітніх управлінців» - «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	12 годин/ 0,45 кредиту ЕКТР	дистанційна	19.09.2021	
			Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою (для державних службовців)	Національна комісія зі стандартів державної мови	вільний, 1 ступінь	дистанційна	24.09.2021	УМД 00028809
			«Лайфхаки з української літератури»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	30 годин/ 1 кредит ЕКТР	дистанційна	26.09.2021	
			«Про дистанційний та змішаний формати навчання для педагогів та керівників шкіл» - «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	50 годин/ 1,7 кредиту ЕКТР	дистанційна	26.09.2021	
			«Психологічна підтримка одинадцятикласників офлайн та онлайн на етапі завершення шкільного року»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	VA 793049
			«Ресурсна кімната у закладі освіти як спеціально організований простір»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	UF826541

			«Власний канал на Youtube. З чого почати та як вести»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	MT134748
			«Загальні етапи соціалізації дітей з порушенням опорно-рухового апарату»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	BT473903
			«Зняття психоемоційної напруги у дітей та підлітків засобами арт-терапії. Майстер-клас»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	WP038733
			«Погана» поведінка дитини та складні розмови з батьками. Шукаємо рішення»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	WV306040
			«Робота з дитячою тривогою. Алгоритми проведення корекційних занять»	ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)	2 години/ 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	01.10.2021	XH792842
			«Бери й роби» (онлайн-інструменти, медіаграмотність) – «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	20 годин/ 0,7 кредиту ЕКТР	дистанційна	03.10.2021	
			«Навчаємося з радістю» (онлайн-курс для спеціалістів, які працюють з дітьми із синдромом	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	20 годин/ 0,7 кредиту ЕКТР	дистанційна	03.10.2021	

			Дауна і дітьми з інтелектуальними порушеннями)- «Основи загальної та медичної психології»					
			«Академічна доброчесність» (навички формування культури академічної доброчесності та створення екологічного середовища освіти) – «Основи педагогіки»	«ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»»	4 години/ 0,15 0,06 кредиту ЕКТР	дистанційна	03.10.2021	
			Міжнародне стажування «Формування компетентності та розвиток професійно-педагогічної майстерності викладача закладу фахової передвищої та вищої освіти», сертифікат	Вища Школа Агробізнесу в Ломжі (Польща)	180 годин/ 6 кредитів ЕКТР	дистанційна	21.09- 15.10.2021	WSA/17/10/21
Усього 547 годин								

V. РОБОТА БІБЛІОТЕКИ

Бібліотека є освітнім, науковим, інформаційним та культурно-просвітницьким структурним підрозділом коледжу та має важливу роль організації підготовки фахівців відіграє бібліотека коледжу.

Бібліотека медичного коледжу керується Конституцією України, Законом України «Про Вищу освіту», Законом України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Концепцією якісних змін бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України (до 2025 року)», нормативними актами та документами з бібліотечної справи Статутом МБМФК, «Положенням про бібліотеку МБМФК».

Навчальний процес 2021-2022 нр. здійснювався виключно в **дистанційному режимі**. Через карантинні обмеження користувачі стають віддаленими, але від того не менш важливими та потрібними. Як діяти бібліотечним фахівцям у такій ситуації, як організувати дистанційну роботу бібліотеки?

Основним завданням бібліотеки коледжу в 2021-2022 р. були оптимізація формування бібліотечного фонду відповідно до напрямів навчально-виховного процесу, інформаційного забезпечення та здобуття та удосконалення фахових знань, підвищення педагогічної майстерності.

Основним завданням бібліотеки коледжу в 2021-2022 р. були оптимізація формування бібліотечного фонду відповідно до напрямів навчально-виховного процесу, інформаційного забезпечення та здобуття та удосконалення фахових знань, підвищення педагогічної майстерності відповідно до проблемної теми коледжу.

Навчальний процес 2021-2022 нр. здійснювався виключно в **дистанційному режимі**. Через карантинні обмеження користувачі стають віддаленими, але від того не менш важливими та потрібними. Як діяти бібліотечним фахівцям у такій ситуації, як організувати дистанційну роботу бібліотеки?

Бібліотечний фонд становить 34592 примірників.

Бібліотека обслуговує 1 088 користувачів.

Згідно плану роботи бібліотеки створювались тематичні добірки літератури, години цікавих повідомлень, бібліотечні огляди літератури, огляди періодичних видань, інформаційні вітрини до календарних дат.

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ:

1. Бібліотечний фонд – (на 01.06.2021 р.) – 34 592 прим.(книжковий фонд 27389) + (періодика 7203)

- надійшло 2020-2022 р. 282 прим., вибуло 100 прим.

2. Кількість користувачів 1 089

3. Кількість відвідувань 15 462 разів

4. Видано документів 32 077 прим.

аудіовізуальних видань – 139 прим.

5. Книгозабезпеченість на одного користувача – 29 документів (кількість бібліотечних документів на одного користувача)

6. Відвідуваність – 15 разів (кількість відвідувань бібліотеки одного користувача за навчальний рік)

7. Обертаність – 2 рази (середнє число видачі однієї книги)

8. Читаність – 28 разів (середнє число книг виданих одному користувачу)

9. Видано періодичних видань – 539 прим..

10. Електронні ресурси – 12892 прим.

Вивчення формування та задоволення читацьких потреб.

В вересні 2021-2022 р. була проведена комплектація підручників, згідно навчальних планів на I півріччя навчального року та сформовані QR-коди.

Скановано 10 підручників для електронних ресурсів МБМФК, оновлення електронних ресурсів МБМФК -28 прим.

Непередбачуваність у вигляді епідемії коронавірусу поставила бібліотеку МБМФК у надзвичайну ситуацію та необхідність швидкого реагування і розвитку онлайн-сервісів

Щоб не втрачати користувачів, бібліотека створювала свої онлайн-сервіси. Протягом навчального року бібліотека МБМФК надавала онлайн послуги користувачам, виходячи за рамки читального зала, просувала власні бібліотечно-

інформаційні ресурси, послуги й продукти у веб-просторі, сторінка у соціальній мережі Фейсбук <https://www.facebook.com/MykolaevBasicMedicineCollege>.

В сучасних умовах для організації дистанційного навчання бібліотека надає інформаційні послуги студентам та викладачам за допомогою інтернет ресурсів та QR-кодів, баз даних книжкових видань LibUkr, StudMed, Підручник.юа. Електронні версії підручників 10-11 класів представлені сайтом <https://lib.imzo.gov.ua/yelektronni-vers-pdruchnikv/10-klas/> Інститутом модернізації змісту освіти.

На сайті МБМФК знаходиться інформація про ресурси й послуги бібліотеки. Сайт формує позитивний імідж бібліотеки, привертає увагу до наявності інтелектуальної продукції та послуг, забезпечує залучення нових, зацікавлених користувачів. Тут можна переглянути віртуальні книжкові виставки, буктрейлери, проекти бібліотеки, книжкові новинки.

Масові заходи щодо популяризації літератури та взаємодія з педагогічним колективом.

Бібліотека МБМФК звітує: як долаючи карантинні обмеження, перезавантажилась та запропонувала користувачам своєрідну «антивірусну» програму заходів, активно використовуючи віртуальний простір. Протягом року фахівцями бібліотеки створено понад 277 інтерактивних та мультимедійних інформаційних продуктів, баз даних підручників для усіх спеціальностей.

В звітному році представлено у соціальній мережі Фейсбук віртуальні бібліотечні заходи:

До Всеукраїнського дня бібліотек, що традиційно відзначають в Україні 30 вересня 2021-2022 р., бібліотека коледжу запросила всіх бажаючих провести день у бібліотеці. В читальному залі відбувся флешмоб «Фото_з_улюбленою_книгою» з нагоди Дня бібліотек. Улюблена книга у студентів – це підручник! До фотофлешмобу залучилися постійні користувачі бібліотеки. На сайті представлено 10 фото та 1 відео.

Фахівці бібліотеки створили книжкову інсталяцію «MedBooks на он-лайн уроці». Поетичне вітання зі святом прозвучало від студента 301А Шапошника Антона.

Бібліотека коледжу с цієї нагоди експонувала книжкову виставку, де представлені видання, що розкривають роль української мови, які донесли походження і розвиток мови, допомагають читачам дотримуватися культури мови, розділ «Класики українського слова», які донесли до нас первозданну красу української мови. 764 переглядів

14 листопада – Всесвітній день боротьби з цукровим діабетом

Роль медичних сестер в створенні комфортних умов для нормального життя – велика. У чому ж може допомогти медичний працівник із середньою освітою? 650 перглядів

До Міжнародного дня філософії представлена віртуальна- книжкова виставка 498 переглядів

До Дня пам'яті жертв голодоморів бібліотека підготувала книжкову виставку «Голодомор. Геноцид в Україні»

Книги про Голодомор 1932-1933 рр. Підбірка до Дня пам'яті. 464 переглядів

До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом в читальному залі МБМК презентовано розгорнуту книжково-ілюстративну виставку "СНІД: не залишимося байдужими". 567 переглядів

В грудні бібліотека представила віртуальну книжкову виставку "Намісто українських свят", новорічно - різдвяна інсталяція та підбірка книг підняла настрій та подарувала позитивні святкові емоції в умовах карантину. 511 переглядів.

Рік 2021 оголошений Роком Лесі Українки – у лютому ми урочисто святкувати 150-річчя з дня народження нашої славетної поетеси. В бібліотеці Миколаївського базового медичного фахового коледжу з нагоди ювілею Лесі Українки експоновано виставку–персоналію «Поетичний всесвіт Лесі Українки». Виставка складається з чотирьох тематичних розділів: «Народжена Україною», «Дзвінка струна Лесиноного слова», «Дорога до Лесі», «Цікаве про Лесю». В експозиції представлені твори, в яких висвітлюється непростий життєвий і творчий шлях унікальної жінки, письменниці, яка залишила по собі пам'ять нащадкам, а ще – своє слово любові, авторські збірки віршів та драматичні поеми, довідники, навчальні видання, хрестоматії, періодичні видання та сценарії. 585 переглядів.

7 квітня у світі відзначили Всесвітній день здоров'я. У цьому році ВООЗ провела кампанію під гаслом «Захищати. Допомогати. Об'єднувати зусилля». З цієї нагоди в читальному залі Миколаївського базового медичного фахового коледжу оновлено експозицію – відкрито книжкову виставку. На книжковій полиці представлена цікава інсталяція із атрибутів здорового харчування «Українська тарілка здорового харчування в умовах карантину». 2021 рік оголошено Міжнародним роком медичного та соціального працівника, тому заходи Всесвітнього дня здоров'я цього рік присвячені життєво важливій ролі медичних працівників. 308 переглядів

5 травня - Всесвітній день акушерки та 12 травня – Всесвітній день медичної сестри та медичного брата.

Бібліотека МБМФК експонує віртуальну книжкову виставку «STOP COVID: медсестри в справі». 337 переглядів.

Користувачам бібліотеки став доступним гігантський обсяг інформації, комп'ютеризовані архіви, довідники та енциклопедії. Нові інформаційні технології у своїй роботі використовують і викладачі: в бібліотеці проводять електронні презентації, переглядають фахові ресурси.

Під час карантину бібліотека продовжує свою роботу. адже у бібліотеці багато внутрішньої роботи: це робота з книжковим фондом, вивчення досвіду роботи інших бібліотек, підготовка сценаріїв майбутніх масових заходів, готуються віртуальні книжкові виставки, опановують ся нові онлайн-програми (Zoom, Inshot, Meet).

Сучасні підручники з загальноосвітнього циклу бібліотека Миколаївського базового медичного фахового коледжу завантажує з офіційного веб - сайту Інституту модернізації змісту освіти, з вкладки «Підручники». Бібліотека МБМФК завантажила вже 65 примірників електронних примірників 10 та 11 кл. З допомогою додатку Google - диск завантажили підручники до відповідної папки. А так ж з додатком генерування QR – кодів, створили власний код, де знаходиться перелік підручників, які доступні для використання. В 2021 - 2022 навчальних роках, студенти мали можливість завантажити на свої смартфони та планшети електронні підручники в кількості 525 примірників.

Організація книжкових фондів та каталогів

- Робота з книжковим фондом: переоблік, списання, наведення ладу у фонді, активно ведеться санітарно-гігієнічна обробка дезефекуючими засобами приміщення бібліотеки, книжкових стелажів, полиць тощо.
- редакція та оформлення СКС, створення рубрик за УДК
- щоденне впорядкування фонду бібліотеки згідно УДК, оформлення нових рубрик.
- редагування алфавітного та систематичного каталогів – згідно УДК
- внесено 244 бібліотечних карток, вилучено 322 карток з каталогів та систематичної картотеки статей:
 - ведення довідково – бібліографічного апарату: картотеки підручників, картотеки періодичних видань, картотеки «Сценаріїв, масових заходів», картотеки «Мистецтво лікування»;
 - перевірка стану читацьких формулярів про заборгованість серед студентів, викладачів (2 рази на рік);
 - статистичне вивчення фондів 1 раз на рік.;
 - упорядкували та узгодили з навчальною частиною нові навчальні плани згідно з якими комплектували підручники на I та II семестри навчального року.

VI. ВИХОВНА РОБОТА

Важливе місце в процесі формування особистості майбутнього медичного працівника має не тільки високий рівень фахової освіти, але й виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, соціально активної, законослухняної, національно свідомої людини, для якої характерні глибока громадянська відповідальність, високі духовні якості, родинні і патріотичні почуття, яка є носієм кращих надбань національної та світової культур, здатна до саморозвитку і самовдосконалення. Тобто формування життєво компетентної особистості, яка здатна успішно самореалізуватися в соціумі як громадянин, професіонал, сім'янин.

Пріоритетними напрямками виховної роботи у 2021-2022 н.р. стали національно-патріотичне та військово-патріотичне виховання, формування здорового способу життя, спрямованість на формування активної громадянської позиції

студентів, готовності захищати незалежність та територіальну цілісність держави; формування спеціалістів, здатних самостійно діяти, приймати рішення в динамічних, нестандартних ситуаціях, справжніх професіоналів своєї справи, які можуть самореалізуватися у житті, розвиток усіх форм студентського самоврядування, розширення участі студентів у вирішенні основних питань удосконалення організації навчально-виховного процесу, дозвілля та побуту; активізація волонтерського руху; створення умов для вільного розвитку особистості, забезпечення реалізації творчих ідей, самовиховання і самовдосконалення, вияву індивідуальних здібностей, обдарованості і талантів, самореалізації в сфері наукової, професійної, художньо-естетичної, спортивно-оздоровчої діяльності.

Організація виховної роботи здійснюється на підставі внутрішніх Положень, розроблених з врахуванням вимог документів, передбачених чинним законодавством (Про організацію виховної роботи, Про студентське самоврядування, Про куратора академічної групи тощо).

Молодь, яка виховується сьогодні, через кілька років розпочне самостійне життя, стане «ядром» української інтелігенції, і тому потребує особливої уваги. Майбутнє нашої країни залежить від змісту цінностей, що визначають орієнтири молодих людей та від того, якою мірою духовність стане основою їх життя. А це залежить від роботи педагогів. І саме тому виховання студентської молоді залишається першочерговим завданням.

Відкриті виховні заходи
Організатори: Шпилева О.О., Погоріла В.Г., Новак О.О., Дудник В.О.:
<ul style="list-style-type: none"> • Олімпійський тиждень в МБМК (Олімпійський урок з видів спорту)
<ul style="list-style-type: none"> • Фізкультурні заходи в програмі проведення Дня студентського спорту України в МБМК (Фізкультурно-оздоровчі заходи в групах I курсу «Спортивний Челленж»);
<ul style="list-style-type: none"> • Онлайн-захід до Дня захисника Вітчизни, Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва в Миколаївському базовому медичному коледжі;
<ul style="list-style-type: none"> • Онлайн челендж «Olimpism in Action»;

<ul style="list-style-type: none"> • Онлайн змагання «Sport in our life» (Спорт в нашому житті) серед здобувачів фахової перед вищої освіти Миколаївської області;
<ul style="list-style-type: none"> • Інформаційний проект «Олімпійський рух!» Он-лайн захід для студентів І курсу.
<ul style="list-style-type: none"> • Виховний захід до Дня захисника Вітчизни «Нумо, хлопці!» для студентів І курсу (юнаки). За вимогами карантинних умов в період адаптивного карантину виховний захід був проведений в формі онлайн-західу до Дня захисника Вітчизни, Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва в Миколаївському базовому медичному коледжі.
<ul style="list-style-type: none"> • Організатор: Пилипенко Ю.Д Інформаційно-виховний захід присвячений 35-тій річниці трагедії на Чорнобильській АЕС «Чорнобильська АЕС. Пам'ятник страждання і мужності в наш час».
<ul style="list-style-type: none"> • Організатор: Серих Г.І. Всеукраїнський літературний онлайн-марафон «Єднаймо душі словом Кобзаря!»

VII РОБОТА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ
Звіт про результати прийому 2021

9 класів

№	Спеціальність ОПП	К-ть поданих заяв	Конкурс	Зараховано на бюджет/контракт	Сироти	Інваліди	Діти учасники в АТО	Переселенці
1	223 Медсестринство Сестринська справа	121	2	60/11	3	3	1	-
2	223 Медсестринство Лікувальна справа	107	2,7	40/15	1	1	3	-
3	226 Фармація, промислова фармація Фармація, промислова фармація	65	1,6	40/5	1	1	2	-
4	221 Стоматологія Стоматологія ортопедична	48	2,4	20/15	-	-	1	-

11 класів

№	Спеціальність ОПП	К-ть поданих заяв	Конкурс	Зараховано на бюджет/контракт	Сироти	Інваліди	Діти учасники в АТО	Переселенці
1	223 Медсестринство Сестринська справа (денна форма)	132	2,2					
2	223 Медсестринство Сестринська справа (вечірня форма)	33	2,2					
3	223 Медсестринство Акушерська справа	71	3,6					
4	226 Фармація, промислова	50	1,3					

	фармація Фармація, промислова фармація (заочна форма)							
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Бакалаврат

№	Спеціальність ОПП	К-ть поданих заяв	Конкурс	Зараховано на бюджет/контракт	Сироти	Інваліди	Діти учасники в АТО	Переселенці
1	223 Медсестринство Сестринська справа (денна форма)	24	1,2	20/1	1	-	-	-

Звіт про результати прийому 2022 9 класів

№	Спеціальність ОПП	К-ть поданих заяв	Конкурс	Зараховано на бюджет/контракт	Сироти	Інваліди	Діти учасників АТО/бойових дій	ВПО
1	223 Медсестринство Сестринська справа	81	1,35	53/1	1	3	2	3
2	223 Медсестринство Лікувальна справа	69	1,6	40/5	-	-	3	5
3	226 Фармація, промислова фармація Фармація, промислова фармація	48	1,18	32/2	1	1	-	3
4	221 Стоматологія Стоматологія ортопедична	33	1,32	21/5	-	1	1	-

11 класів

№	Спеціальність ОПП	К-ть подани х заяв	Конкур с	Зараховано на бюджет/контра кт	Сирот и	Інвалід и	Діти учасників АТО/бойови х дій	ВП О
1	223 Медсестринств о Сестринська справа (денна форма)	54	1,6	29/5	-	-	1	2
2	223 Медсестринств о Сестринська справа (вечірня форма)	48	2,3	15/21	-	-	-	-
3	226 Фармація, промислова фармація Фармація, промислова фармація (заочна форма)	52	1,2	-/44	-	-	-	-

Бакалаврат

№	Спеціальність ОПП	К-ть подани х заяв	Конкур с	Зараховано на бюджет/контра кт	Сирот и	Інвалід и	Діти учасників АТО/бойови х дій	ВП О
1	223 Медсестринств о Сестринська справа (денна форма)	34	1,5	17/5	-	-	2	-

VII ФІНАНСОВО – ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

2021РІК

Фінансове забезпечення

Бухгалтерська служба МБМФК в своїй роботі керується Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом України, Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України» та іншими чинними нормативно-правовими актами, пов'язаними з виконанням основних функцій та завдань закладу освіти.

Фінансування коледжу здійснюється за рахунок:

- бюджетних коштів
- власних надходжень (надання платних освітніх та інших послуг)

МБМФК в 2021 році фінансувався за наступними бюджетним програмами:

КПКВ 07111001 - Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету;

КПКВ 0711102 - Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти за рахунок освітньої субвенції

КПКВ 0711104 - Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти за рахунок залишку коштів освітньої субвенції

Надходження бюджетних коштів за 2021 рік

(тис. грн.)

Загальний фонд			
за рахунок місцевого бюджету	за рахунок освітньої субвенції	за рахунок залишку коштів освітньої субвенції	ВСЬОГО
43 410,99	4 587,28	672,00	48 670,27

Використання коштів загального фонду за 2021 рік

(тис. грн.)

	Місцевий бюджет	Освітня субвенція	Залишки коштів освітньої субвенції	Всього
Оплата праці	28 358,00	3 760,00	550,80	32 668,80
Нарахування на оплату праці (ЄСВ)	6 191,70	827,28	121,20	7 140,18
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	520,06	-	-	520,06
Медикаменти та перев'язувальні матеріали	6,40	-	-	6,40
Продукти харчування (компенсація за харчування дітям-сиротам)	776,70	-	-	776,70
Оплата послуг (крім комунальних)	289,80	-	-	289,80
Видатки на відрядження	5,34	-	-	5,34
Оплата теплопостачання	1 333,35	-	-	1 333,35
Оплата водопостачання	63,00	-	-	63,00
Оплата електроенергії	259,58	-	-	259,58
Оплата інших енергоносіїв	14,80	-	-	14,80
Окремі заходи по реалізації державних програм, не віднесені до заходів розвитку	2,76	-	-	2,76
Стипендії	5 426,90	-	-	5 426,90
Інші виплати населенню	162,60	-	-	162,60
Всього	43 410,99	4 587,28	672,00	48 670,27

**Надходження власних коштів, отриманих як плата за послуги
(спеціальний фонд) за 2021 рік**

(тис. грн.)

За освітні послуги:	
- плата за навчання (контракти зі студентами)	3 597,39
- плата за курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших спеціалістів	272,47
Від оренди майна	39,17
Від реалізації майна (макулатура, дрова)	3,44
Всього	3 912,47

Витрати спеціального фонду за 2021 рік

(тис.грн)

Поточні видатки	
Оплата праці	1 697,71
Нарахування на оплату праці (ЄСВ)	373,51
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	707,48
Медикаменти та перев'язувальні матеріали	2,92
Оплата послуг (крім комунальних)	551,35
Видатки на відрядження	3,35
Оплата теплопостачання	35,96
Оплата водопостачання	6,22
Оплата електроенергії	80,33
Оплата інших енергоносіїв	1,72
Окремі заходи по реалізації державних програм, не віднесені до заходів розвитку	2,16
Ін.поточні видатки	0,19
Капітальні видатки	

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	197,42
Всього	3 660,32

В процесі фінансово-господарської діяльності за звітний період коледжем своєчасно та в повному обсязі нараховано та виплачено заробітну плату. Всі виплати гарантовані державою (доплати, надбавки, матеріальна та грошова винагорода за сумлінну працю) виплачено в повному обсязі.

Стипендія студентам, компенсація за продукти харчування та інші виплати дітям-сиротам нараховано та виплачено в повному обсязі згідно чинного законодавства.

Кредиторська та дебіторська заборгованість по розрахункам з постачальниками товарів та послуг відсутня.

В коледжі постійно здійснюється контроль за економним споживанням енергоносіїв (тепла та електроенергії). Послуги використовуються з суворим дотриманням встановлених лімітів.

Коледжем за звітний період, крім основних поточних платежів, проведено поточні ремонти будівлі і споруд закладу освіти (включно з матеріалами):

- огорожі території на загальну суму 191 254 грн.
- підлоги з плитки зовнішніх сходів будівлі – 77 483 грн.
- поточний ремонт коридору – 36 032 грн.
- поточний ремонт системи опалення будівлі МБМФК – 74 446 грн.
- поточний ремонт системи водопостачання будівлі МБМФК – 84 437 грн.
- очищення зовнішньої мережі каналізації і каналізаційних колодязів – 18286грн.

В 2021 році КП «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції» Миколаївської обласної ради було проведено санацію будівлі навчального закладу (капітальний ремонт фасаду будівлі) : ремонт стиків зовнішніх стін, улаштування каркасів стін із гнутих оцинкованих профілів, заповнення каркасів стін мінераловатними плитами, поліпшене штукатурення, влаштування покриття з профнастилу, облицювання стін сталевим профільним листом - на загальну суму 4 525 953 грн.

ФІНАНСОВО – ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

2022 РІК

Фінансове забезпечення

Бухгалтерська служба МБМФК в своїй роботі керується Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом України, Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України» та іншими чинними нормативно-правовими актами, пов'язаними з виконанням основних функцій та завдань закладу освіти.

Фінансування коледжу здійснюється за рахунок:

- бюджетних коштів
- власних надходжень (надання платних освітніх та інших послуг)

МБМФК в 2022 році фінансувався за наступними бюджетним програмами:

КПКВ 07111001 - Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету;

КПКВ 0711102 - Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти за рахунок освітньої субвенції

Надходження бюджетних коштів за 2022 рік

(тис. грн.)

Загальний фонд		
за рахунок місцевого бюджету	за рахунок освітньої субвенції	всього
44 593,38	4 834,26	49 427,64

Використання коштів загального фонду за 2022 рік

(тис. грн.)

	Місцевий бюджет	Освітня субвенція	Всього
Оплата праці	28 221,60	3 962,52	32 184,12
Нарахування на оплату праці (ЄСВ)	6 205,50	871,74	7 077,24
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	302,10	-	302,10
Медикаменти та перев'язувальні матеріали	12,80	-	12,80
Продукти харчування (компенсація за харчування дітям-сиротам)	611,19	-	611,19
Оплата послуг (крім комунальних)	262,50	-	262,50
Оплата теплопостачання	2 017,08	-	2 017,08
Оплата водопостачання	22,68	-	22,68
Оплата електроенергії	195,03	-	195,03
Оплата інших енергоносіїв	16,25	-	16,25
Стипендії	6 627,17	-	6 627,17
Інші виплати населенню	99,48	-	99,48
Всього	44 593,38	4 834,26	49 427,64

Надходження власних коштів, отриманих як плата за послуги**(спеціальний фонд) за 2022 рік**

(тис.грн.)

За освітні послуги:	
- плата за навчання (контракти зі студентами)	3 615,41
- плата за курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших спеціалістів	157,16
Від оренди майна	19,08
Від реалізації майна (макулатура, дрова)	-
Всього	3 791,65

Витрати спеціального фонду за 2022 рік

(тис. грн.)

Поточні видатки	
Оплата праці	1 431,86
Нарахування на оплату праці (ЄСВ)	315,01
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	239,28
Медикаменти та перев'язувальні матеріали	11,10
Оплата послуг (крім комунальних)	66,00
Оплата теплопостачання	83,90
Оплата водопостачання	3,03
Оплата електроенергії	8,36
Окремі заходи по реалізації державних програм, не віднесені до заходів розвитку	0,56
Ін.поточні видатки	0,05
Капітальні видатки	

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	38,00
Всього	2 197,15

В процесі фінансово-господарської діяльності за звітний період коледжем своєчасно та в повному обсязі нараховано та виплачено заробітну плату. Всі виплати гарантовані державою (доплати, надбавки, матеріальна та грошова винагорода за сумлінну працю) виплачено в повному обсязі.

Стипендія студентам, компенсація за продукти харчування та інші виплати дітям-сиротам нараховано та виплачено в повному обсязі згідно чинного законодавства.

В коледжі постійно здійснюється контроль за економним споживанням енергоносіїв (тепла та електроенергії). Послуги використовуються з суворим дотриманням встановлених лімітів.

За звітний період коледжем, крім основних поточних платежів, проведено поточні ремонти будівлі закладу освіти (включно з матеріалами):

- поточний ремонт покрівлі будівлі МБМФК – 167 468,85 грн.
- поточний ремонт парапету покрівлі МБМФК – 30 641,08 грн.

Проведено капітальний ремонт будівлі МБМФК: заповнення віконних прорізів блоками 201,1 кв.м. , скління металопластикових рам склопакетами – 14,8 кв.м. Роботи виконувались «Департаментом містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проектів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації».

Завдання на 2022-2023 навчальний рік:

1. Спрямувати діяльність Коледжу на забезпечення виконання ліцензійних умов надання освітніх послуг підготовки фахових молодших бакалаврів та бакалаврів, на безумовне та своєчасне виконання завдань Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України, керуючих організацій.
2. Продовжувати виконання Конституції України, нормативно-правових актів з питань освіти; дотримання вимог державних стандартів освіти, проведення моніторингу якості підготовки студентів.
3. Направити роботу викладацьких складів навчальних закладів на створення комп'ютерного забезпечення навчально-виховного процесу, на ефективне використання матеріально-технічної бази, об'єктів соціально-побутової сфери, на впровадження студентського самоврядування.
4. Продовжити роботу по виконанню Закону України «Про засади державної мовної політики» у відповідності до розділу III. «Мова освіти, науки, інформатики і культури».
5. Удосконалювати рейтингове оцінювання роботи викладачів на основі Положення про рейтингове оцінювання діяльності викладачів коледжу.
6. Сприяти формуванню наступності в системі практичного навчання для розвитку професійної компетенції випускника коледжу.
7. Продовжити роботу із залучення педагогів до перспективних моделей педагогічного досвіду, формування нового педагогічного мислення, прагнення до постійного оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість студента.
9. Продовжити роботу по виконанню програми «Здоров'я через освіту», Концепції формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та молоді. Забезпечити створення умов для здорового способу життя студентів з урахуванням фізіологічних норм оздоровчої рухової активності, розвиток студентського спорту, впроваджувати в навчальний процес здоров'я зберігаючи педагогічні технології.

Директор МБМК

Сергій ГУБАНОВ